Your Excellent Solution Provider
in Robotics & Automation

PRODUCT
CATALOGUE

UKR

series



salmeaq ¥YN

' V-064XMN

BIZHE V-094MN

c
=
o
o~
P
wn
o
Ot
of

T V-984MN

1oz S-98UMN

uondg ¥YN

CONTENTS

Features % .54 . SMES .

UKR>50

Without  Cover
Aluminum Cover

Bellows  Cover

13
16
19

UKRé60

Without  Cover
Aluminum Cover

Bellows  Cover

Without  Cover
Aluminum Cover

Bellows  Cover

22
29
28

34
37

UKR86

Without  Cover
Aluminum Cover

Bellows  Cover

Without  Cover
Aluminum Cover

Bellows  Cover

40
43
46

49
52
50

Option

DE{ 612 U B

58



Contents | e

Features | T

U KR series gclalj—g*o-lg%

UKR Features

UKR 2RAZ|Z2= 253 HHE S5t 224372 2|L0 ZM(LM) 2HYS LM, 18T, 14y, ZUE Mo|=

A4 S, 28Y S S0 Sg& NS L.

0I5 HAHUSLZE 1P 223 FE M0, ZHES} HIEZ e 2 S ?lohM AXstE UXtY Es

710|E HIAHUEL 2 HASIASLICE x
i
<
4
[Te)
<

=3 -“-0
© 710|= 2|3t UXK HiC|Q] U = i
UXIE HHO| Quter RailZt Runner Block, 2A3F <
Nute| LA A2 %42 70| HE 7ts é
D

@ i3 s

29 NHOtK|Z X2 Inner BlockO|
AE5h= 495e2] 61501 tish st 84 Ko
OIB0| H=R 2t 2 HEAUS 45" 2 i
Hi{ | »
=
~O
o
X
D
60
KH
i
<
5
[oe]
o
X
o)
Ko
10
[N
wn
5
[oe]
[ae
X
o)
(3 Jrkie! S
S
URS Do 1E2 KB4t :
S3t NH/HUE 72X U Y3t >

24

ASTO | 3



)

R A= S

t

-
(¢}

722 47 (

.?_
ZF
=]

g
il

W @l X0 of O
~O

R0 M M AroR

[ ] [ ) [ ] [ )

UKR Features UKR50-A EZ UKR60-A

E
-
e Runner BlockZ} A3 5 Nut LM

o 2|2 AX| 5! Maintenance 0]
=
[l
o
=

FH

M
09

] UKR60-S &dts UKR86-A E&EH UKR86-S &dts UKR Option

4 | UKR series



Features |
Features |

Jm
0X 0X

1.2.1 2E3}

UKR 22A2IXE RS AS S010] BAITS 2|LI0] BH(ILM) HUS AHSAH, 710|E L 2 15 2ESe
M, X, £/DF, 92 B AL S 7IE UnitS0| 71T YUE 323 vRE
UKR 222 47 3 BN BH4E S 5 4 UT, ZUES AO|X, D24, 50| SMO2 ZHIZS Hyst 4

AgHL.

UKR Features

MEX™ MY Unit UKR 2XA2|=
180
- HO|Z 1EA -2AJ21EA P
. . . . H
- Guide Rail 2 EA — Guide Rail 1 EA > i
~-EAIE | EA g 2
[a
— A
HIO|A 1EA =
160
KH
1.2.2 443k S5 <
~O
E2iit 52 AJ0]Q] &2 ARIN= S0t 2300 HMEUS45° 2 <
SH= 22 TIEIOpk| LES KEHSIO 2 M UKR REEA|2IXE 4813t -
SOEAS 20 AsL LT
Ko
{0
<0
wn
&
~O
<
1.2.3 14M =)
E3f 742 UK B TES HE6HD QAN ATEY0IS S3t 42, M| 2|9 ZAHMO[IA HKe)
TEHS HOPHOZM DY, AME NEH ME2Z MASIASLIC
180
?:I'Ao-lgnnﬂ ol mm* :?H
Cewm ' -
s
UKR50 9.6x10° 1.34%10° g
UKR60 2.056x10" 2.802x10° -
ERYE
UKRS6 7.445% 10" 1.134x10° -
o X2 2igF 2N THE Ko
Iv: Y2 S B RHE ©
N
(9p]
3
1.2.4 Ct¥ot 12 %
D740 Cyst LZof 2 37| 2 5610 37 Ch3t 7240] 28| 0] QlesLict
UKR50 50 26 c
H -
UKR60 60 33 S
UKRS6 86 46 %

ASTO | 5



7{H], ZE HO[HE

I+
>0
Kl
o
! 0
ME Tl
=] i)
<
%W
B
=
Eﬁ 0
o O
oo K
i ofu
Zl e
ol oT
LH MH
i 2
=
sn
= of M
Kl <+ of
Tz i
=i K
or 5= o
U
m— ol ol il
=zl = Uo oK
1 N o
11 o O
Kl <l Mk
o om
< O
WA =
Wz o
Cm <0
SHl e

=

HO|AS 2H MZE X

2% A

H: Croyst

=l
—

=
=

e TH

UKR Features

o 2J0|E AQJK[:

UKR50-A BE&EH UKR60-A BEEH

UKR60-S &dts

UKR86-A E&EH

HERX 7

O|F 7{H

k-
ofll

k

UKR86-S &dts

UKR Option

6 | UKR series



Features | FUES
Features | 2a2d
Cl
1-4 ogd 0
et
=
o
=835 w
............................................................................................ s »
A EZ &
S: 4ot5 =)
SAIR ES TS O
E: 54713
27|%: BEY ol 2 n iz 0
=25 S Kk
et AT R |‘° H
EES7IE <
7= BEY 3
[a
sSA32 2E =
UKR50: 2
UKR60: 5,10 DE Wat/ WX 93
UKR86: 10, 20 ""m""”"”"mgb:gahaiéié
(58~59% A=x) 160
FE: 22, £47k2 i
HL: Epei=
HR: @2 3
HS: &2 =

UKR 60 10 P E - 400 E A 2 E-F0O C SO M >

[NO
wn
&
~O
o
hd
)
Base & dEHH SR
50, 60, 86 C: Y205 7HH
B: HI22X 7
2I\|=: HH Qe 70
Kkl
H
yES3 3
................................................................. 3
p-d2a, C ditg 2|0|E AQJX| %
SO: MA only
S1:SX671
S2:SX674
Base Z0|(mm) S3: GX-F12A
------------------------------------------------------------------------------------------------------ S4: GX-F12A-P Ko
UKR50: 150, 200, 250, 300 97|%: ojmst %
UKR60: 150, 200, 300, 400, 500, 600 »
UKR86: 340, 440, 540, 640, 740, 940 2
<
o)
RE 28R
Base E2 7|2 0= M: 2B L&t
................ T O 97| 0] LE
ES7t8
27|35 BEY s
s
o
o
=9 +F =
12

ASTO | 7



sainjeaqd ¥MN

Ball Screw Outer Rail

Allowable Static Moment

c
3 Ab
o~
S o
E = Pitch Me(N-m) Yaw My(N-m) Roll Me(N-m)
i 2
o2 P
(mm
C
-~
g Hug 2136 349
o UKR 8 | 2 8007 - 12916 - 116 545 - | - | 116|545 - | - 22 4k - | -
oy 5002
oh = 1813 | 2910
Heg 3744 | 6243
= é’oﬁ 12 | 5 13230 7173 2146211574 152 | 760 | 72 | 367 | 152 | 760 | 72 | 367 | 419 | 838 | 241 | 482
2
& B 3377 | 5625
>
b
P
ogt Huz 2410 | 3743
6“&% 1210 13230 7173 2146211574 152 | 760 | 72 | 367 | 152 | 760 | 72 | 367 419 | 838 | 241 42
sz 2007 3234
c
-~
2
P
A Pt 7144 | 12642
oy é’gﬁ% 16 | 10 3145821051 5076429475 622 | 3050 228 1309 622 3050 228 1309 1507 3014 847 1694
o
g 6429 | 11387
g 4645 | 7655
% 56*;% 16 | 20 3145821051 5076429475 622 | 3050 228 1309 622 3050 228 1309 1507 3014 847 1694
S etz 4175 | 6889
z.
po}

8 | UKR series



Features | -4
Features | Hesg

Tl mm

0
(<}
—
=
L
©
()
'
o
X
)

A\t AISEZ(N-m)

BaseZ0|

KH
i
150 <
o
Lo
o
X
200 -
UKR50 +0,003  *0.01 0.020 = 7HE 0010 | THAUS 4 2
250
180
KH
b
300 <
3
o
5
150
200 “
+0.003  +0.01 0.020  T7HUZ 0010 | THAUS 15 7 o
300 »
o
UKR60 &
)
400
500
180
+0.003  +0.01 0025 = THUS | 0015 & QS 15 7 K
600 <
o
[a e
X
o)
340
440 4
+0.003 = +0.01 0025 | #&gls | 0015 | THES 15 10 %
540 2
[oe]
UKRS6 <
o)
640
740 +0.003  +0.01 0030 = THUS | 0020 @ QS 17 10
S
5
940 +0.003  +0.01 0.040 | ¥ | 0030 @ IS 25 10 ~
X
)

ASTO | 9



[
Py
o)
by
8 A
= =Agzac HI0JA Z0] L2 A& (mm/sec)
8 i) bin) yua stz
270 270
- 200 270 270
= UKR50 02
& 250 270 270
=
b 300 270 270
P
ogt
150 550 390
200 550 390
< 300 550 390
£ 05
S 400 550 390
>
b
i 500 550 390
- 600 340 340
UKR60
150 1100 790
s 200 1100 790
S 300 1100 790
wn
i 10
o 400 1100 790
o
500 1100 790
600 670 670
S 340 740 520
&
T 440 740 520
H
B 540 740 520
oft 10
640 740 520
740 740 520
5 940 610 430
2 UKRS6
i 340 1480 1050
oN
= 440 1480 1050
540 1480 1050
20
640 1480 1050
< 740 1480 1050
Pl
5 940 1220 870

10 | UKR series



Features | o £

Features | =H AL
AL
o
=
o
1.8.1 +9H s
o
2|L0] 710|E 2|0l £otet 50| XEHL 2 I = 2, 21t &g EHl= X[SXQI = 20| LMEH, =

S| O29] YA =5 f | EH A B0 T2 £40] Yoto] 28 BEHOM 44 HlsHE HAXE= 24012
S0 ZHFULE 0| EHE2 2t gL Mz T= o] et Z240/1Z0] o{U7| HIHK|Q] & FAHAHRE 8
o2 Zogtt.

2SS ot 2RO +E2 AN, 7td% IHE, ZHE o152 RF S0 T2t §4H0| M= LHELICL Tt
= =0 Q
S ?5'

1.8.3 UKR E2=2| =F ALt

MQIR 20| 43 AR 2/LI0] 70|29 BATRO| £ JIX2 LECO{X|D], 5 3t & XS %2 UKR 259| +30=2
HSHLICH HZHSHL 0f2) Ao HAIE HIPA| #(1)0f kS wrsLICH

od oOT1T O

e Linear Motion Guide

L : B4 (km) C 1712 =M B1E (N)
L = ( x 50 km fo: % AL (B AR P, 1 HAF OIS (N)
fW Pn
fu: B1E H (H2 &%)

[E1] [HE2]
74

oFS Al fu

riot

o

ES

A2,S2 0.81 X1V < 15 m/min 10~15
ES =2 15 <V < 60m/min 1.5~2.0
CH 2V > 60 m/min 20~3.5
o BAIZ WHOY
3 o o
|- ( ~Ls ) < 10° rev CHA Y (B31H4) C. 17|12 884385 (N)
fw  Pan fu: OFE 4 (B2 &X) P.n : S5} 453t 615 (N)

ASTO | 11

70
KH
]

UKR50-A

160
KH
=2}

UKR60-A

Ko
0
0

o

UKR60-S

70
KK
=]

UKR86-A

S

10
[\

q

UKR86-S

UKR Option



ASTO
5

10

c HTT
A
o)
m
g_ UKRAIZIZ 2X0| 87 S50 25 42 4 755 230 00| 3715t 0|2 QIsH H0| =g £ USLC
c
-l suRoFerisensm zsU

o IEFO| OHE ZA, Sof 24X| 5 Ot A

o TS B RUS HAG TS 12 48 A
s o = IR
)
S
>
it 1.9.1 X (2ISA, 220 J21A / SEUR, HYIK 1SO VG 32~68 ALS)
o

T ot QoKX= A2 OfLX[Z e 2522 ZE0t 20| HX| b= A2 YX|[6H7| /6] 100km = Al

OiCH 2 2HE ES6l= AS HYRLICL
- HBE AMol= J2lA #E ARSI £20]00] = =E&(US)0 12|AE FSIAH UL J2|A= AFE4E 60m/
§ min O|510|0 H HZHK|7H HRSHA| i FRE 7|E22 gLCt 2 60m/min 0&2] AAEX0[2HH HMEJtH
< £2 J3|AS AIBBHIAIR.
FH
HA
02t

100 x 1000 L : 2% 37| (hour)

c Ve x 60 Ve : & (m/min)
2
o
)
ox
_(?_}-
O

1.9.2 12|A LE 24X

e Single Slider
c
=
®
? + O |[#le]e | O *
b - - - = -
HA
o ¢ @Y [*+T¢ 1 P& ¢

Grease Nipple
c
~
® e Dual Slider
" Grease Nipple
ox
_O'_}_-
o + O AR | $+]e j dl
— _ - _ _ X
v § [el+T% $[+]e | P L+

[
2 Grease Nipple
o
=
:

12 | UKR series



Features | 2g/a3%
UKR50-A | FO, HO

I35 X2

4T o 1=
UKR50-A Without Cover FO, HO

[0}
[}
—
=
=
©
9}
L
o
<
=)

m UKR50-A =& (Unit: mm)

4-M4x0.7Px6.5DP
2x2M2.5¢0 45Px4DP 7 24104.5THRU @8x4DP

47
2x2-M3X0.5P*6DP \ 30
35 /L T
25
- Qe AREAN S & ale u
W ‘glﬂ)[ ;‘r‘li 7777777/6/7777 L I 775
Ao A Ly R Y o 9=l ®1F © He .

@GE
[1
|A\’

26

S
n .
%125, ,/
50 N 2-M3x0.5Px4DP. 15x1.3DP 6
K G
SECTION A-A 5 2 5
K]
60
155 325
4-M3x0.5Px6DP °

PCD33 10 10

L B A
o \ /\ ) B d—v‘J;;\—m—ﬂﬂ—l—n ,.rT [ 3 150
(ﬂg"o [ &4} 8.{; D77777?7/7777L?J7777¢77777 — 1 ?5 VIEW B glil
% lo W o & ﬂ o R e e p
I —A 80 G & !
VIEW B e 8 2
@
4
>
Base 20| FA Stroke (mm) % =2 (kg)
G| -

150 220 70 - 2 1.0 -
200 270 120 55 20 160 3 1.2 14 :—ﬂ?
250 320 170 105 45 160 3 14 16 ﬁ(’)
300 370 220 155 30 240 4 1.6 18 é
@
<
>

m UKR50-A (Unit: mm)

4-M2.5x0.45Px4DP 4-M4x0.7Px6.5DP

240-M3x0.5Px a 24004 5THRU,@8x4DP -
x2-M340.5PX6DP
20560 \ [——‘ ) KH

Y s % Hi
o O * = @ e g <
] PN -
I — ——|— — — < N o 2
I § O e EEREL o
T = > = 3 = =T 55 | 125[27 %
2620 5PxdP/ ‘ 15¢1.30P 6l %
G SECTION A-A
5 L2 5
0
155__15 495 Klo
= A 10 ) 9
L 4-M3x0.5Px8DP <0
A > | )
:ﬁ I L) L) o] = | % 2 \—/ﬂ);l §
) G -
(n-1)x80
Base 20| Mz Stroke (mm) K (kg)

e . ETEETE
150 1905 2 c:)‘i
200 2405 120 55 20 160 3 1.1 13 o
X
250 2905 170 105 45 160 3 13 15 =)

300 3405 220 155 30 240 4 15 17

ASTO | 13



ASTO

UKR50-A =2 S
= Without Cover HL, HR
B
-n
9
E LIl UKR50-A z (Unit i)
wn

:GSZ;H T ]
g , ]
L
c e
; ol i 2xn-094.5THRU,08x4DP a 4M2.5x0.45Px4DP -
> 8|3 | ®
] i & & P
| 2 Py 7Y
> I =1 L 1
Fo Nl — - 5 = 8 :
H): 9 T: & 5]+ [ ® K gg 125271
0
0= J- 6 15%1.3DP |\ 4-M4x0.7Px6.50P SECTION A-A
5.6 K 2K2MB0PH6DP
3% |125 5/_|
X 123
0,
s N ’
P < S A\
2 S — Ee——17 Y5 0 ¢
- 7 — e <_JA 7 r ©) - o) o
EII;'I G (n-1)+80
02t
Base 20| FE Stroke (mm) K (il =% (kg)
Siom) | _uion .
150 210.7 70 - 35 80 2 09 -
c
% 200 260.7 120 55 20 160 3 1.1 13
$ 250 310.7 170 105 45 160 3 13 15
u:] 300 360.7 220 155 30 240 4 15 1.7
OOJ‘I.-
il
m UKRS50-A 92 (Ut )
L1
36 125 L2 54
c 5 6
; 1- 8 15x1.30P - 4-M4x0.7Px6.50P
- 1 |
]I> i i @ E ¢ ¢ [& a @ ] P
H;: i F@ +3 @ HTsle [+ H @ ?1 ® sl
09t i R 2
oo i 30
Sie i 2404 5THRU,GB+4DP 7417 254045 4DPE 2x2-M3x0.5Px6DP SECTION A-A
i [ FEee—e—0—xT7
N B ]
_ Ik
N,
2 ‘d?d = ‘ 1252
[ee] 10
A | Fl—77T ]
) = A
w
8 g
o L © — —————~1° ® e
o [ED =7 T 25 o 6
80 A f 50
G (n-1)x80
Base 20| Mz Stroke (mm) - ] 5 (kg)
- I |t AT
~
o 150 210.7 70 - 35 80 2 09 -
o
=l 200 260.7 120 55 20 160 3 1.1 1.3
S 250 3107 170 105 45 160 3 13 15
300 360.7 220 155 30 240 4 15 1.7

14 | UKR series



UKR50-A | HL, HR
UKR50-A | HS, HW

e
UKR50-A =% S
Without Cover HS, HW o
3
©
(0]
_ w
m UKR50-A 453 (Unit: mm) §
>
2
24004 5THRU,08x4DP o 442 50 45P<40P
|
S ISEIER > romN
oI E éle[@ & 19|
ol 16+1.3DP L\ 4Max07px6.50P ‘-
56 2x2-M3x0 5PX6DP
% |25 © s
K]
s e—
HE———o ’
HE——F+ 0
ElE] 10 e
g . &
A KH
B — *7?*ﬂ0f e O @ H
o i — o7 P ©] © iy
80 [ —a ! S o ] 3
G (n-1)+60 50 o
X
=
Base 20| FE Stroke (mm) S (kg)
K (mm)
G| ST AT
150 210.7 70 - 2 09 -
200 260.7 120 55 20 160 3 1.1 13 :—19
250 310.7 170 105 45 160 3 13 15 Fj’?
300 360.7 220 155 30 240 4 15 17 g
o
X
D
m UKR50-A sl 3 (Unit: mm)
2xn-@4 5THRU,08x4DP Z‘; 41250 45PXADP .
30 X‘ - ﬁ(}
Py @ o] o |0 L @ s Q]Tg% o & w“j 22|
— - - = =N o MW B
T: & %]+ [® @ T gg 125 271 §
J- 6l 16x1.30P L \4M4x0.7Px6.5DP L SECTION A-A <
) 5_o 262-M3x0.5P*6DP 5
% 125 ©
0 I ]
—a .
] ?
0 F——— 3 o ©
. s — — D B R Klo
] ] LT [ S 10
G | 80 | _| ' = ° A Y
] \ (n1pe0 A ‘ ~ ?/ e %)
I — - K £
I N g
T T o)
— 2
—— 50
Base 2 FA} Stroke (mm) . . 5% (kg)
S | uien e i :
o
150 210.7 70 - 2 09 - g.
200 260.7 120 55 20 160 3 1.1 13 o
X
250 310.7 170 105 45 160 3 13 15 =)
300 360.7 220 155 30 240 4 15 17

ASTO | 15



ASTO

saimeaq ¥YN

c
=
o
o1
e
>
FH
HA
(1

v-094MN

FH

M
09

F

2oz S-984MN BIZHE V-984MN 2{ofz S-0948MN

uondg ¥MN

UKR50-A

E_I'__O

Aluminum Cover

o7 |

E

FOC, HOC

FOC

40

UKR50-A =&

62
55
-
I
|

2x2-M2.5%0.45Px4DP

4-M4x0.7Px10DP

2xn-@4.5THRU,@8x4DP

\
== | =
|
S5 |
® | @
\ } \
49.4

(Unit: mm)

AN § i
“—“25 5 it == fif o ]
SECTION A-A 2x2-M3x0.5PxaDP /|8
K e
L2
L1
60
55 325
4-M3x0.5Px6DP 15
PCD33 10 A 10
i /f le o Il :
L 1 ee -
3 8 jl— ',7,5,%,;”,7} (P 55 views
¢ 0l m—rr ,/f/ i e [
3‘ g‘ — M w G &
(n-1)x80
Base 20| FE Stroke (mm) % =% (kg)
T | o -
150 70 2 1.1 -
200 210 120 55 20 160 3 13 15
250 320 170 105 45 160 3 16 18
300 370 220 155 30 240 4 18 20
(Unit: mm)
Zl; 4-M4x0.7Px10DP
4-M2.5%0.45Px4DP —2 2104 5THRU,08x4DP
@
% sl 2]
50
SECTION A-A
w5 0 A 155_ 15
A - 31
rvr:fzﬂtﬂm 4-M3x0.5Px8DP ] Y f = [T
> A
. 2N ] o — — — || ig| VIEWB
@ &5 og ° + - ot T &
-‘9] .ﬁm&y@& 2 e i i ostr}
* VIEWB ? L . °
(n-1)x80

Base Z A
L2 (mm) L1 (mm)

Stroke (mm)
70 -

=% (kg)
G (mm) K (mm)

150 1905 2

200 2405 120 55 20 160 3 12 14
250 290.5 170 105 45 160 3 15 17
300 3405 220 155 30 240 4 17 19

16 | UKR series




UKR50-A | FOC, HOC
UKR50-A | HLC, HRC

UKR50-A =2
Aluminum Cover o
3>
©
Q
) L
UKR50-A 222 (Uit min) §
S
tiﬁ’ .
el | _
1L
L EE=====CE%, 7 4-M4x0.7Px10DP
gl 3 2xn-@4.5THRU,@8x4DP 4-M2.5x0.45Px4DP
) }r 5'_5 s 5SS TSR ||
i ju T i — — —
= ey & S )
1 S
- ‘Gi 2 | \ 2x2-M3x0.5Px4DP
= m
ﬂ % 3 f(orl-(l)
S S S i 0; Hi
e e e
G 80 R f 702 i
(n-1)x80 \ 1254 2
@
<
>
Base 20| FE Stroke (mm) =2 (kg)
K (mm)

G
150 210.7 70 - 2 09 -

200 260.7 120 55 20 160 B3] 1.1 13 :—19
250 3107 170 105 45 160 3 13 15 Fj’?
300 360.7 220 155 30 240 4 15 1.7 é
@
<
=
m UKR50-A 252 (Uni: mm)
L1

L2
G K ?50
| .5 8, 2x2-M3x0.5Px4DP KH
TR S—— H
T T n {:,_EL - @ <I
o 2 3

g2 \d-M2.5x0.45Px4DP
4-M4x0.7Px10DP
Ko
i
1 )
oo - (-,I)
Ed ~O
= = d,. ©
e e F Eé
[ _] f 702 >
(n1)x80

Base Z0| Hat Stroke (mm) - K 3 (kg)

Gomy |l e I R
150 2107 70 - 2 09 - EL
200 260.7 120 55 20 160 3 1.1 13 o

4
250 3107 170 105 45 160 3 13 15 =}
300 360.7 220 155 30 240 4 15 1.7

ASTO | 17



ASTO

=
UKR50-A %2

-
= Aluminum Cover
el
M
o
Gl
5 m UKR50-A 453
wn

L1
36 12.5 L2
6 8 2x2-M3x0.9Px4DP
- _22M308
3 $ l" 3
S == = it
3 ¢ fyiapeiny 5l
=lal i T
E Wﬁ i v __© SECTION A-A
b 4-M25x0.45Px4DP/  2xn-04.5THRU,08x4DP & 1‘3‘95‘ ©. - 2
N 74 a P
ogt i ! SRR\
= . oo J
8l s —A 10 §_ T o

V-094)N
|
I ‘ ‘
| E
|
°
\
al I
38.5
36
-
@\
e

° o 05 =
e e e [ ©
FH G 80 ] g I S
i (n1p80 %
02t
Base 20| FE Stroke (mm) o S (kg)
B . BTN T
150 210.7 70 - 2 09 -

c
% 200 260.7 120 55 20 160 3 1.1 13
$ 250 310.7 170 105 45 160 3 13 15
U:l 300 360.7 220 155 30 240 4 15 1.7
OOJ‘I.-

A

m UKR50-A sHEE (Unit: mm)
L
7]
K

% | e 8. 2x0-M3*05Px4DP

2 & r‘E $ & 2

© = =

52 e o o

i FEIRAEIN N @_°

09t

\4-M2.5x0.45Px4DP
2xn-@4.5THRU,@8x4DP

4-M4x0.7Px10DP

|

|

(Ll
i
r#

|

h Iz
385

s
§ = HOA = Aj‘:# HUA iﬁ § o e':
o e tpg0 A B W
N
— :

Base 2 xg 5% (kg)
S
£ 150 2107 70 - 2 -
g 200 2607 120 55 2 160 3 1.1 13
S 250 3107 170 105 45 160 3 13 15

300 3607 220 155 30 240 4 15 17

18 | UKR series



UKR50-A | HSC, HWC
UKR50-A | FOB, HOB

RS
HEY

!

UKR50-A

Bellows Cover FO0B, HOB o
3
©
(0]
_ g
m UKR50-A =& (Unit: mm) §
=)
a7 4-M4x0.7Px10DP
62 30
55 |
50 iv © V[T &
T i o [e]
| [0 j ° o
4 R ° o
o e ° °
5 12527 & tlp o
50
U1
10 L 60
K G | 155, 325
2’&“;;30'5PXGDP 20M3X05Px4DP 8, 65 15
a e T 1 40
=1 ¥ [N L &
. 2 L — _ ‘ o LSS VIEWB
] — — — o5 & B0
- ks2 % :ﬂ i 17 17 = :(OH
PO dEeiDp 2¢n-04.5THRU @Bx4DP L w0 5 Hi
(n-1)+80 <
S
o
X
=
Base 20 FES Stroke Bellows 412 (mm) =zt
2o | L1 50 crm -
220 50 16 72 35 80 2 1.1
200 270 80 29 110 20 160 3 13 :—ﬂf—)
250 320 110 39 150 45 160 3 16 5?
300 370 160 40 200 30 240 4 18 g
<
D
m UKR50-A (Unit: mm)
62 a
5 e 4-M4x0.7Px10DP 50
50 & TV o KH
: u‘ M ° o ]:ﬁ
<2 |7 ° ° b <
<8 ﬁ n ] — g o
N 4@ D « R o
7 ‘g[eif“ o o <
e = ° © >
25 |125| 21 & T
50 81\ 2x2-M3x0.5Px40P
L1
10 L 155_ 15
ro NBOSPHE0P P A
2 2x2-M3x0.5Px4DP 8 65 B0 ] Klo
[ B
— i - - L b
T T
8 /@)\ o 5 = = = L2l viEws %)
o = & &
eI 2 @kJ#ﬂ‘ “ £ 7 e e st g
f f 2n4sTHRUGBa0P ||| X
VIEW B 2x2-M2.5x0.45Px4DP 80 G D
(n-1)x80
20 g
Base 20| e Stroke =2 L ) K {mm) 52 (ko)
G | e c
o
190.5 50 16 72 35 80 2 1.0 g.
200 240.5 80 29 110 20 160 3 12 o
X
250 2905 110 39 150 45 160 3 15 >
300 3405 160 40 200 30 240 4 17

ASTO | 19



ASTO

x-l-

UKR50-A :=3 e
= Bellows Cover HLB, HRB
el
p
o
= Unit: mm)
g UKR50-A Ztei2 ot
wn

T P ——
il _ i
i
c i | e Y—t= -
A ; 55
A IS i 50
a ® ! , ]
7 | ol M '
= i 18 ° N ;g{ﬁ I Ic.,
F k] N S e
M . ° 25 1252
ogt 50
L1
36 12.5 L2 10
G K
195 8  2x2-M3x0.5Px4DP
_ - ‘ s Va I o
= T /]
2 @ N
g + bd DO; N ] @) Q ° k
g e W i r 0 (
2xn-@4.5THRU,@8x4DP
kH = & (:-1)‘xso 2x2M2.540.45Px4DP | ° 254
o
Base 20| FA Stroke Bellows 41252 (mm) =
12 (mm) L1 (mm) (mm) 5 K {mm) (k)
a0
150 210.7 50 16 72 35 80 2 1.0
c
% 200 260.7 80 29 110 20 160 B 1.2
$ 250 310.7 110 39 150 45 160 3 15
u:] 300 360.7 160 40 200 30 240 4 1.7
oy
il
m UKR50-A 22 (Unitmm)
a7
4-M4x0.7Px10DP 62
55
| S ——— 50
= B ‘ o i i
g Wiﬂnl | Ll L m°’J Y Y
T i i ‘ o gl & lm——
tn i ‘ o e L g;g ‘_lvl
H glg | - 5 Jios/2
0%k ; 8
L Fe——x
e _ ]
ik
Co e )

425

E@

e e — T rom

po ,
s a0 _I|[_ 22004 57HRU G840 ! .
iy 22M2S04EPDP | 1254

Base Z0| A Stroke Bellows 415 (mm) =
= K (mm) S (kg)
L2 fmm} LAy (mm) Haszol | Ackraol
150 50 16 Iy 35 80 1.0

o2z S-983MN
®
H
Il
o
3335

c

=

22 210.7 2

o

=l 200 260.7 80 29 110 20 160 3 12

S 250 3107 110 39 150 45 160 3 15
300 360.7 160 40 200 30 240 4 17

20 | UKR series



UKR50-A | HLB, HRB
UKR50-A | HSB, HWB

= e
UKR50-A -2 S
Bellows Cover HSB, HWB o
3
©
&
m UKRS50-A 413 (Uit min) §
L1 >
47 62
36 | 30 § 4-M4x0.7Px10DP 55
— e I 50
\ {1
E'M = o “ng W
E{@ © SR VR il i Tl € —
|k o [ 2 E': EJEN
% t ;g 125
42
‘ ‘
e AR b )
4
HE——H 0 o N 0% @
g3 195 8 2x0-M3x0.5PxdDP ‘ B o
L — 10
T T ] 4
e e————— = — 053 8 © e ~
5 o Z i © © =)
G 8 | 2xeM25x0.45Px4DP J 2 msTHn‘au JBADP s [ ° —1 =
(n1)x80 ~
K )
Base 20| PP Stroke Bellows 21Z2 (mm) L
L2 (mm) L1 (mm) HAUEZ0) Gl K{mm) 2 (ko)
150 210.7 16 72 2
200 260.7 80 29 110 20 160 3 12 :—19
250 310.7 110 39 150 45 160 3 15 5?
300 360.7 160 40 200 30 240 4 1.7 g
@
4
>
m UKR50-A sl 3 (Unit: mm)
4-M4x0.7Px10DP 62
55
50 i'o'o
° i il KH
| | i ngj 25|
g L <
o 1 4 B¢ >
L &
25 X
3% 2 10 50 >
195 8 2x2-M3x0.5Px4DP
- - B b O o
T T o O @ © 5."9
- d 80 | 2x2-M25x0.45Px4DP ‘ ‘ 26004 5THRUZ840P - iROO
8|8 (n-1)x80 N 2 o
— | :
B / 3
- — @
\ 5 x
! Iy ) %b> =
T T
42
Base Z0| Sy Stroke Bellows 4152 (mm) .
— K (mm) = (kg)
G | i :
o
150 210.7 50 16 72 2 g.
200 260.7 80 29 110 20 160 3 12 o
4
250 310.7 110 39 150 45 160 3 15 =)
300 360.7 160 40 200 30 240 4 17

ASTO | 21



ASTO

sainieaq YMN

RZHE 0GUMN

2oz S-099MN

V-984MN

kH

HM
09

S-984MN

oy
Of

E

2

uondo YN

UKRé60-A

XS
2EY

Without Cover

UKR60-A =2 (Unit mm)
" 4-M5%0.8PxBDP
2xm-M2.5%0.45Px4DP 51 2xn-@55THRU,09.5%4.7DP
2x2-M3x0.5P~8DP. . =
[} B L] > L) ,
N © / ©f el & [ 0 e .
[ S /A | Y S R D -- <
i t & ¢ @9[erelfe A4 2
0 |15 ;T i
60 2-M2.5%0.45Px3DP 15x1.5DP 7
SECTION A-A T 6
7 L2 7
K]
59
4-M3x0.5Px8DP i85 305
PCDA0 AL “7'9'
\ U ) - N _
© of L — <E S— =77 _VIEWB
i ‘ 7% t A T iin pa
Y m‘ 17 L. A %
4-M4x0.7PxBDP N 3 100 G
PCD40 (n-1)x100
VIEW B
150 220 60 - 25 100 2 2 15
200 270 110 = 50 100 2 2 18 =
300 370 210 135 50 100 3 3 24 2.1
400 470 310 235 50 100 4 4 3.0 8!8
500 570 410 335 50 100 5 5 36 39
600 670 510 435 50 100 6 6 4.2 4.6
UKR60-A (Unit: mm)
2? 4-M5%0.8PxBDP
2xm-M2.5%0.45Px4DP 20 2xn-@5.5THRU,@9.5x4.7DP
P
42 2x2-M3x0.5Px8DP S v i
T}y @& &+ |4 ©r i L
= ] & [, To1 ) & : ipk
! 30 |15
50 2:M2.5X045Px3DP /| 15%1.50P 7l
100
SECTION A-A ik .
L7 L2 7
L1
4-M4x0.7Px15DP 18 _ 16
596 a1 15| 9
+ ¢ ] A — gz
. Kf(‘:\s o o | — — e — — ]}:J 2 VIEWB
AN e ? : Lk
 ©% © O 1] LT L]
’ 33 ! AL- \ 100 G
VIEWB (n-1)x100
150 195 60 - 25 100 2 2 14
200 245 110 = 50 100 2 2 1.7 =
300 345 210 135 50 100 3 3 23 26
400 445 310 235 50 100 4 4 29 32
500 545 410 335 50 100 5 5 35 38
600 645 510 435 50 100 6 6 4.1 45

22 | UKR series




ASTO | 23

UKR60-A | FO, HO
UKR60-A | HL, HR
UKR60-A =%
Without Cover o
3
©
(0]
_ w
UKR60-A 212 (Uit mm) -
>
R
EESE S
| - 2xn-95.5THRU,09.5%4.7DP
H 82
51 _ 2m-M25x0.45Px40DP
© 30 4-M5x0.8PxBDP
8le L T m
+f @ K & o H
s - - - - — —  —— % 2 =
- T & § [orT0] | & 2x2-M3%0.5P*BDP §
7 2-M25+045Px3DP /| 15%1.50P =
T 100
7 G (1)K
402|155 L2 7]
L1
1,
— A °
P B e _
d,3 o O ¢ i
AN AN A | 0 @) B ° O
6 100 |- 'a 60 | 736
(n-1)x100 1366
150 216.7 60 - 25 100 2 2 14 -
200 266.7 110 - 50 100 2 2 17 -
300 366.7 210 135 50 100 3 3 23 26 Kl
400 466.7 310 235 50 100 4 4 29 32 %\%
500 566.7 410 335 50 100 5 5 35 38 wn
600 666.7 510 435 50 100 6 6 4.1 45 S
<
N >
UKR60-A 9442 {onic o)
L1
02 155 12 7l
7 G (m-1)xK 150
100 Kk
7~ 15%1.5DP _| 2M25x045Px30P H
240-M3%0 5PxBDP <
B — sivie — = 3
L e e o :
H (o [e]e || — 8| 4
= & == Eg‘w r o 5%::%::4 -
g @ 30 - T ‘ ‘
e 51 \ 2xm-M2.5x0 45Px40DP 30 |15
2 _4-M5x0.8Px8DP 60
= % 2095 5THRU 09 5x4.7DP SECTION A-A
P Ko
=== 1 1o
[ 0}
— A O o
] o . i
a.- ¥ O @ S
L L1 ] 05 O—b o ) 6 %
100 A 736 60 =
(n-1)x100 1385
150 216.7 60 - 25 100 2 2 14 - 5
200 266.7 110 - 50 100 2 2 1.7 - b=
300 366.7 210 135 50 100 3 3 2.3 26 z
400 466.7 310 235 50 100 4 4 29 32 %
500 566.7 410 335 50 100 5 5 35 38
600 666.7 510 435 50 100 6 6 4.1 45



ASTO

sainieaq YMN

RZHE 0GUMN

2oz S-099MN

V-984MN

kH

HM
09

S-984MN

oy
Of

E

2

uondo YN

UKRé60-A

X
BEY

Without Cover

UKR60-A A (Unit: mm)
U
02 155 [P 7]
7 G (m-1)<K | gg
100 | 2xn-@5.5THRU,09.5%4.70P ——
L. 16x1.50P . 2-M2.5%0.45Px3DP @ jb
me ‘ ; el
Y S @ . =htr % =
—0 = — 1., .
=HE Ok @ « B0 PP SECTION A-A
30 44
‘ o ‘ M0 BPEDP \ 2xm-M2.5x0.45Px4DP
5® 1 E )
— —A
— — gy, — — « -
a,3 ip O ¢
L1 L L1 | O @
G 100 [T A L =7
(n-1)x100 £
150 216.7 60 25 100 2 2 14
200 266.7 110 - 50 100 2 2 1.7 -
300 366.7 210 135 50 100 3 3 23 26
400 466.7 310 235 50 100 4 4 29 32
500 566.7 410 335 50 100 5 5 35 38
600 666.7 510 435 50 100 6 6 4.1 45
UKR60-A 8152 (Unitmm)
82
241405.5THRU 09.5%4.7DP i 4Msx0pxgDp  2XMM25+045Px4DP Y
F " = = ¥ I
40 & DK & o i ;d]_
e ... 1
@ S lelr[o1 & I 262-M3%0.5PxBDP fﬁ‘f = w‘ﬂ =
1
R 2M2.5x0.45Px30P /| 15x1.5DP 60 |
7 G = (m-1)<K SECTION A-A
55 [F] 7
K]
m ( ]
— — A I
|| [P—— e — —1 | = o} © e ¥
D <
L[ L[ L) | 05
. G 100 [T ¥ o
2R (n-1)<100 ° ° 2
8
PR
===
150 216.7 60 25 100 2 2 14
200 266.7 110 - 50 100 2 2 1.7 -
300 366.7 210 135 50 100 3 3 23 26
400 466.7 310 235 50 100 4 4 29 32
500 566.7 410 335 50 100 5 5 35 38
600 666.7 510 435 50 100 6 6 4.1 45

24 | UKR series




UKR60-A | HS, HW
UKR60-A | FOC, HOC
UKR60-A ==
Aluminum Cover o
3
©
Q
_ w
UKR60-A X2 (Uit min) =
, >
2x2-M3x0.5PXGDP : 4-M5x0.8Px8DP
24m-M2.5x0.45Px4DP [ 24005 5THRU 09.5x4.7DP
+
— .
= @ | 0
===xl | @ B
=& ? KH
A ) _ M . B
i 30 ,1-1_5, f‘[ N P i ”Z;: == - =S
60 « b oo b *b« Irs)
SECTION A-A — S <
D) 2
K]
59
185 305
4:M3%0.5Px8DP 1185 305 _
’_P‘CD40 /\’r 1 ) ‘@A Q ‘ ‘J%é ‘
o/ 2 -
3 L @31 N Wﬁi//iﬂ f H ,7,LLE;, J_is< VIEWB
o & A ® " ® k3 H &
- Qk‘/;% Ve | P —" l R Ty
4-M4x0.7Px8DP 3 aAmO G °
PCD40 VIEW B (n-1)x100
150 220 60 - 25 100 2 2 17 -
200 210 110 - 50 100 2 2 2.1 -
300 370 210 135 50 100 3 3 21 30 Kl
400 470 310 235 50 100 4 4 33 36 %6
500 570 410 335 50 100 5 5 39 42 »
600 670 510 435 50 100 6 6 46 5.0 S
<
N >
UKR60-A (Unit: mm)
2
" 24m-M2.5x0.45Px4DP ) 4-M5+0.8Px8DP
74 {}1 ‘L‘Q 24005 5THRU,09.5%4.7DP E&ﬁ
64
Lr"' * y \W P n:‘
=== e et I T }h <
o e T P LR 3
| =161 R R OF et B s il @
‘“[ JL ?ﬁ? QI“[[ & el el @ T o
31 Al
\._.gg L1s S+ o 1l -
4-M3x0.5Px6DP 100
SECTION A-A (m-1)%K G
L7 [P 7
L1
g MeIPHISOR N . —11_55— 1;— :%9
B2 - o
o @@ o s — - = E) — ] %7—‘2 VIEW B »
o R Qg i + — s et
“] Lo+ g 2 | =€ =E == &
’ ‘ 33 T ! A 100 G %
VIEW B (n-1)x100
150 195 60 - 25 100 2 2 16 - 5
200 245 110 - 50 100 2 2 20 - b=
300 345 210 135 50 100 3 3 26 29 2
400 445 310 235 50 100 4 4 32 35 %
500 545 410 335 50 100 5 5 38 41
600 645 510 435 50 100 6 6 45 49

ASTO | 25



ASTO

sainieaq YMN

RZHE 0GUMN

2oz S-099MN

V-984MN

kH

HM
09

S-984MN

oy
Of

E

2

uondo YN

-
HEY

UKR60-A Alur:inum Cover

UKR60-A ZH2 (Unit i)
i
E;SE i Ti 2xn-05 5THRU,09.5x4.7DP
B - 82
H ﬂ% 2 4-M5X0.8PXBDP  2xm-M2.5%0.45Px4DP
=8 8
g & L 7
L= 7 p—— ¥ ‘ 64
. o T‘j:l ,L_: : [E Jﬁi‘ 2 ,%; #Eékj
g it i | e s el
R R 1= | RO o
= SO e It D
i EXXCE ] 0 |
10 4-M3x0.5PX6DP — 60
7 G (m-1)xK SECTION A-A
55.7 [P 70
U1
1,
A ‘
0 q [ L
L1 Ll Ll | |ﬁ
G 100 A ' 60 | 736
(n1)x100 1386
150 216.7 60 - 25 100 2 2 16
200 266.7 110 - 50 100 2 2 20 -
300 366.7 210 135 50 100 3 3 26 29
400 466.7 310 235 50 100 4 4 32 3
500 566.7 410 335 50 100 5 5 38 41
600 666.7 510 435 50 100 6 6 45 49
UKR60-A 95 {oniemm)
L1
55.7 L2 T+
7 G (m-1)xK
100 4-M30.5Px6DP 86
7
‘ 64
g ==
=
% &2 &g Bl IS
ﬁ? I L S %j SIN[ I
2xm-M2.5+0.45Px4DP .6
4-M5x0.8Px8DP SECTION A-A
205 5THRU,09.5%4.7DP
, 1518 ‘
= =iy S ‘ Lx @ J
q5 F > ©
L Ll | QM O o By ©
100 A— ' 736 60
(n-1)x100 1386
150 216.7 60 - 25 100 2 2 16
200 266.7 110 - 50 100 2 2 20 -
300 366.7 210 135 50 100 3 3 26 29
400 466.7 310 235 50 100 4 4 32 35
500 566.7 410 335 50 100 5 5 38 4.1
600 666.7 510 435 50 100 6 6 45 49

26 | UKR series




ASTO | 27

UKR60-A | HLC, HRC
UKR60-A | HSC, HWC
UKR60-A ==
Aluminum Cover o
3
©
L
UKR60-A A2 (Uit mm) -
)
8
5% 4M5X08PXEDP  2xm-M2.5%0.45Px4DP
2x0-05.5THRU,09.5¢4.70P 28]
o+ o7
A v '] W\
S - elrer y & ®
o] RN b irsgersiy & ‘T ) Eorlg
i e
- 100 \ﬂ? 4-M3x0.5Px6DP o
B - (m-1)xK 1D
557 V) 7l z
X]
)
-
8= A Al &
| 5 .
R [ LI | @ ;0*5
G 0 A '
(n-1)x100
150 216.7 60 - 25 100 2 2 16 -
200 266.7 110 - 50 100 2 2 20 -
300 366.7 210 135 50 100 3 3 26 29 Kl
400 466.7 310 235 50 100 4 4 32 1Bi5) }\%
500 566.7 410 335 50 100 5 5 38 41 "
600 666.7 510 435 50 100 6 6 45 49 2
<
N )
UKR60-A 8152 (Uit min)
8
% 4M5X08PXEDP  2xm-M2.5%0.45P4DP
2x05.5THRU,09.5%4.7DP s / 10
M ¥ é $‘LW¢( ] KH
% LEEIEIES @ i'i
77777777777 & Qlznaslp & ;;
T % <
- 100 — K 4-M3x0.5Px6DP )
e (1K
557 ¥ 7]
]
— n
NS — 1o Ko
- Ll LIy LI | :0*5 < }\%
& o A~ el
ks ¢ 0 (n1)%100 0
~O
Ei——= o
o
=E :
A D
150 216.7 60 - 25 100 2 2 16 - S
200 266.7 110 - 50 100 2 2 20 - 2
300 366.7 210 135 50 100 3 3 26 29 2
400 466.7 310 235 50 100 4 4 32 35 %
500 566.7 410 335 50 100 5 5 38 4.1
600 666.7 510 435 50 100 6 6 45 49



ASTO

sainieaq YMN

RZHE 0GUMN

2oz S-099MN

V-984MN

S-984MN

E

2

uondo YN

U KR60-A J]B;L:l:ws Cover

UKR60-A =/ (Ut mm)
54
- 4 M3+0.5PXEDP 30 4-M5x0.8PxBDP
74 =
& O+
\ 60 L ° °
LJ n]r o @ @ ‘ o
L 5 f g - ==
2 18| Ny ?%Nl“’ o @ @ ’ ‘ o
1 o ol o o
3] ® ‘ 5 < +[+ 4
60
L
1 L2 59
305 4-M4x0.7Px8DP (m-1)xK G 305
23”343 R \PCD“O 100 .15—95‘
J— T & — ~ “’ @BHY
o L © F A1 L2 viEwB
¥ * o g N 0 7 ) ? " 8
CM ‘ 3 S h’g) Jﬂ f i = s ] L
) i xn-05.5THRU,9.5x4.
g5 % N\ 2xm-M2.5%0.45Px4DP w’”‘ 10 &
VIEW B (n-1)x100
150 220 50 13 66 25 100 2 2 1.7
200 270 90 195 110 50 100 2 2 2.1
300 370 160 35 195 50 100 3 3 27
400 470 230 495 278 50 100 4 4 33
500 570 310 59.5 370 50 100 5 5 39
600 670 380 75 455 50 100 6 6 46
UKR60-A (Unit: mm)
54
M0 SPGDP 30 4-M5x0.8Px8DP
86 | 8
74 e &
60 S S
o [0 il ° P ‘ ¢ ° e
2 ran il I I I I L Il
TR P T ° 5 | € °
b e o o
X ‘ 30|15 4+
60 .
1 L2
4-M4x0.7Px15DP (m-1)xK G 18 _ 16
596 100 15| 9
+ ¢ M - i
¥
I 77 N\ . I I | ] 1t views
NE: 0.5@ \S% @§| O.SD ; L
mcha O e = =
f 3 f 2085 5THRU09 5x470P ||| 0 s
VIEWB 2xm-M2.5%0.45Px4DP o100
150 195 50 13 66 25 100 2 2 16
200 245 90 195 110 50 100 2 2 20
300 345 160 35 195 50 100 3 3 26
400 445 230 495 278 50 100 4 4 32
500 545 310 59.5 370 50 100 5 5 38
600 645 380 75 455 50 100 6 6 45

28 | UKR series



UKR60-A | FOB, HOB
UKR60-A | HLB, HRB
UKR60-A o=
Bellows Cover o
)
©
N 9}
) \ g
UKR60-A 212 (Uit mm) -
)
= !E:r%
:!g B 1 Il
‘ —8— 4-M5x0.8Px8DP 86
g r ¢ ¥ o] gg ro?
o o KH
i ° 9 | € ° T 3| =5
4@7 L | — H H i T ol | N1 1o 3
° 5 | @ ° SR P T e
° © ° Ly Sy el A N‘N %
EXEE afl | a0 [us]
. 60
557 2 1
S (m-1pk 151.8
100
T (OO o L]
L1 Ll [HAN | ,M ]
G 100 | 2xn@55THRU,09.5:4.7DP | L ! 60
Apet00 2xm-M2.5%0.45Px4DP \
150 261.7 50 13 66 25 100 2 2 16
200 266.7 90 195 110 50 100 2 2 20
300 366.7 160 35 195 50 100 3 3 26 Kl
400 466.7 230 495 278 50 100 4 4 32 jrr\%
500 566.7 310 59.5 370 50 100 5 5 38 wn
600 666.7 380 75 455 50 100 6 6 45 2
<
N )
UKR60-A 9442 {onic o)
54
30| 4-M3x0.5Px6DP
\ 8- 4-M5%0.8Px8DP 0
& 4+ ﬁ
H . b | ¢ o FH
[ - L | — H H L HE - <I(
F ° D | € ° g é
3l e EXiE s =
PR
ol
u
557 2 1 Ko
o
G (m-1)xK 151.8 [N¢
100 | o
o L A R REAHOATRE o 2
§ ] | I d 05 x
Ll LI\ | g S
G 100 | 2xn-255THRU.29.5v4.70P ||| j 60
o 2xm-M2.5%0 45Px4DP |
150 261.7 50 13 66 25 100 2 2 16 S
200 266.7 90 195 110 50 100 2 2 20 =
300 366.7 160 35 195 50 100 3 3 26 Z
400 466.7 230 495 278 50 100 4 4 32 %
500 566.7 310 59.5 370 50 100 5 5 38
600 666.7 380 75 455 50 100 6 6 45

ASTO | 29



ASTO

sainieaq YMN

RZHE 0GUMN

2oz S-099MN

V-984MN

kH

HM
09

S-984MN

oy
Of

E

2

uondo YN

UKRé60-A

XS
2EY

Bellows Cover

UKR60-A A (Unit: mm)
54 86
30 | _4-M3x0.5Px6DP 7
o8 4-M5%0.8Px8DP 60
& e mm
N ¢ o al Y bi
; b . @ o | (7‘
1S [oTT_ || | | L e =Bl o
© ® Ei R IR S % © NIN]
= € 3 a0 |15
I o ° 60
& ++ &
e 44
— =
- G — (m-1)xK Y EE
3R 100 2xm-M2.5%0.45P*4DP o °
i 1
L[ L[ Ll —
G 100 | 2xn-@5.6THRU,29.5x4.7DP [[[_ T
(n-1)x100
55.7 2 1
L1
150 261.7 50 13 66 25 100 2 2 16
200 266.7 90 195 110 50 100 2 2 20
300 366.7 160 35 195 50 100 3 3 26
400 466.7 230 495 278 50 100 4 4 32
500 566.7 310 59.5 370 50 100 5 5 38
600 666.7 380 75 455 50 100 6 6 45
UKR60-A 8152 (Unitmm)
54
30 | _4-M3x0.5Px6DP
\ 8 4-M5x0.8Px8DP 86
o o &
o D | @ o - i
— 1 1l I i 2 o
3K I e
° ° 1 e 2 S
S+ & 3 30 |15
L1 60
557 X 1
G (m-1)xK
100 r )
W 1 RN CR i b 0 g
il
Lly Ll [HAN | |M
G 100 | 2xn-w5.5THRu,®9.5x4.7DP} L f
32 (1100 2xm-M2.5%0.45Px4DP o '
E %
U
ar 44
60
150 261.7 50 13 66 25 100 2 2 16
200 266.7 90 195 110 50 100 2 2 20
300 366.7 160 35 195 50 100 3 3 26
400 466.7 230 495 278 50 100 4 4 32
500 566.7 310 59.5 370 50 100 5 5 38
600 666.7 380 75 455 50 100 6 6 45

30 | UKR series




UKR60-A | HSB, HWB
UKRé60-S | F0, HO

PSS
UKR60-S 5o o
Without Cover FO, HO o
3
©
(0]
_ i
n UKR60-S Z1&E (Unit: mm) §
>
59 2-M5x0.8Px8DP
2xm-M2.5x0.45Px4DP 28
22 M0 5PAGDP 2¢n-05 5THRU,09.5%4.7DP
L} Y U 1
.S © @ dJI¥IEE il =
== 1E—= =g
Ty & ' & g e | ]@3 0]+ — 60
//// KH
2:M2.5%0 45Px3DP 10x1.50P 7 4
o
SECTION A-A | . . 3
(m-1)xK X
7 12 7 =)
L1
59
4-M3x0.5Px8DP 18.5 305
PCD40 JL !15,
N &\ U * | U1 -
IR JicE g t————— 0 s VWS 70
8\ SA ¢ I M ! b = S KH
NN | A S A \ 11 N H
I ! i = N
4-M4x0.7Px6DP =l 100 G S <
PCD40 VIEW B (n-1)x100 %
o
X
>
Base Z0| oz Stroke (mm) G (mm) K (mm) 3% (kg)
L2 (mm) L1 (mm) 282
150 220 85 34 2 2 14 16
200 210 135 84 50 1 00 2 2 1.7 19
300 370 235 184 50 100 3 3 23 25
400 470 335 284 50 100 4 4 29 3.1
500 570 435 384 50 100 5 5 35 37
600 670 535 484 50 100 6 6 4.1 43
(Unit: mm)
59 2-M5x0.8Px8DP
2m 2540 45Px4DP S 24105 STHRU 09.554T0P _
B il Sy 4 60
2x2-M3x0.5P*BDP ¥ v ¥ KH
e & ot @+ b F
— o ca—" -
25045pxaop /| | 101500 N %
\
SECTION A-A (K B G
7 L2 T
2]
4-M4x0.7Px15DP 18 _ 16 Klo
59.6 A 15| 9] °
A | @8H7 )
+ ¥ T g ] 0
o (@;}) 2 - — — i i ] %— g VIEWB 2
7 b o= 0 ¥ — 78 s}
= 05@"\/ ] J@ ; = = = Eé
! 3 ' 100 L-A G =)
VIEW B (n-1)x100
Base Z10| by Stroke (mm) K (mm) (k)
12 (mm) L1 (mm) S1 g2 S2 ;Ei Sl "E* SZ ZE*
150 195 2 2 5
200 245 135 84 50 1 00 2 2 1 .6 1 .8 b=
300 345 235 184 50 100 3 3 22 24 z
400 445 335 284 50 100 4 4 28 30 %
500 545 435 384 50 100 5 5 34 36
600 645 535 484 50 100 6 6 40 42

ASTO | 31



ASTO

3
UKR60-S 352 e
= Without Cover HL, HR
B
'n
o
= Unit: mm)
& [ UKR60-S zHg o
wn
u‘l—l=4
—l
c ol o 2M5x0.8Px8DP 28 2 O5STHRU GO 54 TDp /2 M9 045PHDP
= 8| S | KN 2
E h <+ é —~ + E@é é 4 ) 30
FH J@ — — n - — - 77;{ 8 a1 i ]“’]
EN T: @4 T+ V& & TTz-Maxo.stenP ‘E%Tr*ﬁ# =
ot 30 |15
! L7 0x150P | | 2-M2.5%0.45Px3DP &0
s o SECTION A-A
02 155 2 7L
0
1,
< — &
e i ) R
= 05
o L Ll Ll ] °
;{> G 100 A~ | | 60 |
i 1366
" (01100
HA
02t
Base Z0| FE Stroke (mm) K (mm) 5 (kg)
L2 (mm) L1 (mm) S22 S22
150 216.7 85 34 25 100 2 2 13 15
200 266.7 135 84 50 100 2 2 16 18
300 366.7 235 184 50 100 3 3 22 24
400 466.7 335 284 50 100 4 4 28 30
500 566.7 435 384 50 100 5 5 34 36
600 666.7 535 4384 50 100 6 6 40 42
m UKR60-S 282 (Ut )
L1
02 155 0 il
c 7 G (m-1)xK
P 7 100
3 } I~ w
o : 2x2.M30.5Px8DP o
f L? @ d [ h9 & L— ﬂ 0 |
H :@ - - - - -1 T A
(r)-IPi'! m M & H +| P " 8| 31 ' "’g[ml
. Ll % % 3 YE% i
glr 2Ms0seuav [, ‘ 2¢0-05.5THRU,09.5+4.70P \ 26mM25%0 45Px4DP 20 s
59 60
SECTION A-A
c
N
o it
®
CI7~ A= I o
2 | ——— 0 N
o a4, ¥ o O ¢
Ot 1 [ | 0 ° B 6
ofy 00 A ] 736 60
(n-1)x100 138.6
Base 20| HE Stroke (mm) o
L2 (mm) L1 (mm) NEE] S2=9 S1=8 S2=8
% 150 216.7 85 34 25 100 2 2 13 15
gy 200 266.7 135 84 50 100 2 2 1.6 1.8
.g’ 300 366.7 235 184 50 100 3 3 22 24
5 400 466.7 335 284 50 100 4 4 28 30
- 500 566.7 435 384 50 100 5 5 34 36
600 666.7 535 434 50 100 6 6 40 42

32 | UKR series



UKR60-S |
UKRé60-S |

HL, HR
HS, HW

UKRé60-S

Zots

o/oHEE

Without Cover HS, HW o
3
©
(0]
_ g
m UKR60-S &= (Unit: mm) §
=)
11
402 155 L 7
7 G (m-1)xK
, 100 2xn-@5 5THRU,09.5+4.7DP
7~ 10¢150P| | 2-M25x0.45Px3DP
|
? 5 } — o L @ l N 70
—— - = 1 = - = KH
Euias 0 &+ @ « SECTION A-A 25|
= = = 2x2-M3x0.5Px8DP =
H oM5x0.8PxEDP | 2Xm-M2.5%0 45Px4DP “ o
] e 59 §
8 " i, 8 :
L i 80
N — — e — —— | - _ KH
D053 3 ] © @ H
L[ L[ Ly | o o o <
G 100 -1 A —F &
(n-1)x100 60 E
X
D
Base Z0| Y Stroke (mm) 6 (mm) K (mm) 5% (kg)
L2 (mm) L1 (mm) = = 282
150 216.7 85 34 2 2 13 15
200 266.7 135 84 50 1 00 2 2 16 18
300 366.7 235 184 50 100 3 3 22 24
400 466.7 335 284 50 100 4 4 28 30
500 566.7 435 384 50 100 5 5 34 36
600 666.7 535 484 50 100 6 6 40 42
m UKR60-S sHEE (Unit: mm)
2-M5x0,8Px8DP 14295 2n-@55THRU,09.5x4.7DP  2Xm-M2.5x0.45Px4DP 2
] 30
i T ¥ i — i"o'o
+f @ + & 4 . lijresu QQJ
— + — — - - —— —— = & Y o
I? ® 4[4 & Tsz-Msxo.spxsop .E% - " . H15 - ] E
7l 1044.50P | | 2-M2.5%0.45Px3DP 60 8?
7 G - (m-1)K SECTION A-A X
402 155 P 71l -
G P
e ol
] A (o] e ¥°
:@7 "D — — = === — — — - E
1 1 ] his 2 ;%9
@ Al ’ . )
8le G 100 ©
(n-1)¥100 8 wn
| \LI)
- £
[ ] :
s
Base 20| by Stroke (mm) K (mm) (k)
L2 (mm) L1 (mm) 51 =3 $2 ;a '"m s1 ='E+ sz ;E*
150 216.7 2 2 S
200 266.7 135 84 50 1 00 2 2 1 .6 1 .8 a
300 366.7 235 184 50 100 3 3 22 24 z
400 466.7 335 284 50 100 4 4 28 30 %
500 566.7 435 384 50 100 5 5 34 36
600 666.7 535 484 50 100 6 6 40 42

ASTO | 33



ASTO

P
UKR60-S 2= T
= Aluminum Cover FoC, HOC
Py
M
(0]
= Unit: mm)
5 il UKR60-S %™ (Uni
’ 59 2-M5x0.8Px8DP
28 -
2xm-M2.5x0.45Px4DP ( “A— 2xn-05.5THRU,@9.5x4.7DP
= E
~
Py
ol
o
FH SECTION A-A
HM (m-1)xK
o 12
L1
_ 59
4-M3x0.5Px8DP |185 305
PCDAO g . il A J% -‘
— = &3 Hf T ‘ w T L T _
c @ L @ %l 5 ,f,,i,i,u//i, i H=q<E =9 _VIEWB
= o) d +| o * " ° ° &
2 - ﬁk/i“é Vg P S " } 1] I 5&
< 4-M4x0.7Px8DP “" ” Eh G 8
> PCDI0 © A0
FH VIEW B
HA
0
Base 20| FE Stroke (mm) K (mm) 3% (ka)
L2 (mm) L1 (mm) S22 $2 22
150 220 85 34 2 2 1.6 18
200 270 135 84 50 100 2 2 19 2.1
300 370 235 184 50 100 3 3 25 217
400 470 335 284 50 100 4 4 31 353
500 570 435 384 50 100 5 5 3.7 39
600 670 535 4384 50 100 6 6 44 46
m UKR60-S (Unit: mm)
58
8 28 | 2:M5+0.8Px8DP
c 7 2xm-M2.5%0.45Px4DP %/ 2xn-05 5THRU,09.5%4.7DP
64 — I —
% L v T P — —F
S o @ & LTPETYH @ it
> = = = = = =
b T & & 4%y & A
R T T P e 1 B ﬁ:& e 4 ?
ogt MJﬂ%’J -
SECTION A-A Th00
(m1pK G
7 L2 7
L1
c
% 506 4-M4x0.7Px15DP i
& + A 1 — Rl
o o @i\\ o . - - - == — ] (G2l views
0 e 05 &fgj “’41 05D s * + o8
L St i 1 % ? ————
ofM ! 33 ! | 100 A G
VIEW B ‘ (1)<
Base 20| ) | Swoke(mm) | o
L2 (mm) L1 (mm) S1 2y S2 ;Ei e S1 '='§‘. S2=8
% 150 195 2 2 1.7
gy 200 245 l 35 84 50 100 2 2 1 .8 20
.UC’ 300 345 235 184 50 100 3 3 24 26
%’- 400 445 335 284 50 100 4 4 30 32
- 500 545 435 384 50 100 5 5 36 38
600 645 535 434 50 100 6 6 42 47

34 | UKR series



UKR60-S |
UKRé60-S |

FOC, HOC
HLC, HRC

ol e o
UKR60-S X2 e
Aluminum Cover HLC, HRC o
3
©
e
(Unit: mm) o
L|l% UKR60-S ZtHE 4
>
e 1
=i
gl
:ﬂﬁ L _
59
ﬁ H & 2-M5%0.8Px8DP = 24m-M25x0.45Px4DP
e » 86
g | W 24105 5THRU £9.5x4.7DP % % w0
64
lre @ == i
Ha - - — - 4 - o o Jl 2
TP = 2 At :
= JL—H c EESI R %
JJ- 100 81 \_4-M3x0.5Px6DP o 60 -
1 (i \ SECTION A-A
02 |55 B 7l
L
s 1, 1518
: ﬁ] [ Ju oo ?60
1 =] i
= q° > © 4 : &
Ll LJ‘.J Ll | ;ﬁ el / ° <o <
G 100 A 60 736 1
(n-1)x100 1386 E
5
Base Z0| oz Stroke (mm) G (mm) K (mm) S (ka)
L2 (mm) L1 (mm) 282
150 216.7 85 34 2 2 15 .
200 266.7 135 84 50 1 00 2 2 18 20
300 366.7 235 184 50 100 3 3 24 26
400 466.7 335 284 50 100 4 4 30 32
500 566.7 435 384 50 100 5 5 36 38
600 666.7 535 484 50 100 6 6 42 47
m UKR60-S 22 (Uit min)
L1
02 155 2 7] )
7 G (m-1)xK KH
; 100 8~ 4-MSXO.5PXGI‘3P 86 H
b s : 2
¥ T 64 )
le-r ‘;ff' @it s Th 1%‘7 é I=—————) 8?
@l & Sl @ @ ng- :fm[m[
L 3 ¥ 5 [ “I
<R \ 2xn-@5.5THRU,09.5%4.70P 2xm-M2.5%0.45Px4DP 31 3g ‘-KL
4"% 2-M5x0.8Px8DP SECTION A-A
B - Ko
{"1 Tlo—
2 A= Al RO
‘ ‘ %)
® e 4
°9 0 s 2
= 1 M | J x
‘ G 100 | A ‘ =
(n-1)x100
Base 20| by Stroke (mm) K (mm) (k)
12 (mm) L1 (mm) S1 g2 S2 ;Ei Sl "E* SZ ZE*
150 216.7 2 2 5
200 266.7 135 84 50 1 00 2 2 1 .8 2.0 5
300 366.7 235 184 50 100 3 3 24 26 2
400 466.7 335 284 50 100 4 4 30 32 %
500 566.7 435 384 50 100 5 5 36 38
600 666.7 535 484 50 100 6 6 42 47

ASTO | 35



ASTO

e | XS o E
UKR60-S 2= g/stad
— -
= Aluminum Cover HSC, HWC
o)
bl
[0}
g (Unit: mm)
5 m UKR60-S 452 :
(02}
58
2-M5x0.8Px8DP 28 2xm-M2.5%0.45Px4DP
2xn-5 5THRU,09.5%4.7DP s iz 5049 z;g
Tl ¥ e 2 ¥ —
SHTET @ p=——=
°-3 T e = - = e A s iU
5 el Lot SUE) 6 1 q i ; ?E?f?[«[m]
] 3 30 |15
S - g M ‘_.60
H 7 G (m-1)xK | SECTION A-A
H>| 55.7 L2 4
ool. L1

|
[T

3R A 11 E

c =

§ | P— — — = H i [~

? LI LI LI | |[L5

> G 100 | A= '

kH (n-1)x100

HA

02t

Base Z0| FA Stroke (mm) K (mm) 5 (kg)
L2 (mm) L1 (mm) S2 22 S2 22

150 216.7 85 34 25 100 2 2 15 1.7
200 266.7 135 84 50 100 2 2 18 20
300 366.7 235 184 50 100 3 3 24 26
400 466.7 335 284 50 100 4 4 30 32
500 566.7 435 384 50 100 5 5 36 38
600 666.7 535 434 50 100 6 6 42 47

m UKR60-S SHEE (Unit: mm)

2-M5x0.8Px8DP 2m-M2.5x0.45Px4DP
24195 5THRU,09.5+4.70P B N AT} ﬁ 5
S -] 74
;xg M v I T 64
3 S EiyEcy I ==
‘ — — — - S — @ |1 ol
> T:J fg:f @ ’ur_( B %‘{ '] @% T 9 6l N> q:lg!@]
FH g T |2
HA - 100 | a a0 | 15|
o 81\ 4-M3x0.5Px6DP 60
- w @ — | . SECTION A-A
X
o il
e |5 TI.
45
% Lod L[ RN | ILS
2 8|e G 100 [ A ' o
® =R (n-1)¥100 8
Lln ] —
oy F—-
ot A
o d

Base 20| My Stroke (mm) o
12 (mm) L1 (mm) 5122 s22% s1=8 $2=22
85 34 25 100 15 17

% 150 216.7 2 2

o 200 266.7 135 84 50 100 2 2 18 20

= 300 366.7 235 184 50 100 3 3 24 26

5 400 466.7 335 284 50 100 4 4 30 32

- 500 566.7 435 384 50 100 5 5 3.6 38
600 666.7 535 484 50 100 6 6 42 41

36 | UKR series



UKR60-S | HSC, HWC
UKR60-S | FOB, HOB

L >
UKR60-S 32 o
Bellows Cover FOB, HOB o
3>
©
Q
_ i
m UKR60-S X2 (Uit min) e
)
B 2MsosPae
1
: o
Y
60 JT o| |o
i ] ° 9 °
o | ™ i il Ml i - %77 60
? e N e o ® ‘ ‘ o KH
b 4 o q_"v—’%“ of |o u:]
3l L%_LE. 4M3x0.5Px6DP §
T X
)
L
2 59
(K 6 05
100 ~§g5»
= [ 28H7
[
. O o BT wewe ;50
O 0 T 8§ Kk
‘O»i I g = e 0 | | i
I M 50AGPHDP 20055THRUG9 5x4.70P_[[|_ 100 G <
(n-1)x100 %
o
X
20| PPNy Strok Bell A]*EF( ) -
Base Z S roke -
o e I I R I T
150 220 70 16 86 25 100 2 2 1.6
200 270 115 235 128 50 100 2 2 19
300 370 180 36 216 50 100 3 3 25
400 470 250 51 301 50 100 4 4 31
500 570 330 61 391 50 100 5 5 3.7
600 670 400 76 476 50 100 6 6 43

m UKRé60-S 2|&E (Unit: mm)

86 4-M3X0.5PX6DP (14| 2-M5x0.8Px8DP F)
o o nj
& HIG T jr o (» ‘ ° <|(
= fan il I [ [ T o
o o B NIQ e ® ‘ ° P BE
- St EIN ol @ =)
i e
: e
L
L2
4-M4x0.7Px15DP (m-1)<K G 18 __16
596 100 15| 9 Ko
__ - @8HT i
7N KA TR P .
& 0,5@ %%@;l 0‘5D. e 3
r@‘* r e T T Eé
3 D0 5o 2xn-95.5THRU,89.5%4.7DP L 100 G =
VIEW B (n-1)x100
Base Z0| ey Stroke Bellows 122 (mm) 22 (ko)
L2 (mm) L1 (mm) (mm) 309

150 195 70 16 86 25 100 2 2 15 S
200 245 115 235 128 50 100 2 2 18 =
300 345 180 36 216 50 100 3 3 24 2
400 445 250 51 301 50 100 4 4 30 %

500 545 330 61 391 50 100 5 5 36

600 645 400 76 476 50 100 6 6 4.2

ASTO | 37



ASTO

s
UKR60-S 2 e
= Bellows Cover HLB, HRB
)
bl
o
= Unit: mm)
g UKR60-S 32 ot
wn
ﬁjgﬁ %
HEee—- 2| 86
4-M3x0.5Px6DP 14_| 2-M5x0.8Px8DP gg
c ale —% %
= . h |
a o@o o i i
- ! | I I I ik @ el Pt
|E|l;l| = ° ﬁ o N L—H ir q1r ‘ng[NI
09.!. o o :ﬁ’ gg LE_
81~ U1
57 [P T
G (m-1)xK ) 151.8
100
= Il @WWWWWWD .
)
g L[ L] LI | .0—5
= G 100 | 2:n-055THRU@9 5x¢.70P ][ f
. (100 24m-M2.5x0.45Px4DP
HA
gk
Base Z0| sy Stroke Bellows 4152 (mm) K (mm) 22 (kg)
2 (mm) L1 (mm) (mm) S
150 261.7 70 16 86 25 100 2 2 16
200 266.7 115 235 128 50 100 2 2 20
300 366.7 180 36 216 50 100 3 3 26
400 466.7 250 51 301 50 100 4 4 32
500 566.7 330 61 391 50 100 5 5 38
600 666.7 400 76 476 50 100 6 6 45

m UKR60-S 3= (Unit: mm)

4-M30.5P6DP (14| 2-M5x0.8Px8DP
c e | "
; ol |[e 74
oo — ° o 60
o~ | | 0o I || I LU
> 1@ . ‘ . d [0 il
© = fa
: 4|1 L o
8e Ry B
09.!. %F M  — - L\‘j&.
[ — % 60
T HE=——1 %
c 557 R 7l
% G (m-1)<K 1518
® 100
| I = Ay
w «
ot = [ AN | Ef iﬁ o
Ol G 100 | 20055THRU09.5x4.70P ||| f 60
§ 2xm-M2.5x0.45Px4DP
(n-1)x100
Base Z0| g Stroke Bellows 12 (mm) K (mm) 22 (kg)
L2 (mm) L1 (mm) (mm) HCSrEZI0] S

% 150 261.7 70 16 86 25 100 2 2 16
Y] 200 266.7 115 235 128 50 100 2 2 20
.S’ 300 366.7 180 36 216 50 100 3 3 26
5 400 466.7 250 51 301 50 100 4 4 32
- 500 566.7 330 61 391 50 100 5 5 38

600 666.7 400 76 476 50 100 6 6 45

38 | UKR series



UKR60-S | HLB, HRB
UKR60-S | HSB, HWB

-l _
UKR60-S 5o e
Bellows Cover HSB, HWB o
3
©
(0]
_ i
m UKR60-S &= (Unit: mm) §
2 w =
4-M3x0.5Px6DP J4_| 2-M5x0.8Px8DP 7
b 60
s ° ° FS L%
— I 1 0 AT 3 i (T‘ 1
cof /6] g
jﬂL ° RN EEEE % EINI ] 70
: T v e i
£ H
o
4 I}
T — o)
ol o G — (m-1)xK bt
<5 100 2:m-M25X0.45Px4DP © .
| T B = . f(orlg
Ll Ll LiJ )
G 100 | 2m@55THRU.095x4.70P ][ T o @ Ju|
(n-1)x100 @L U_Iﬁ -
55.7 [P i 6.4 60 S
L1 2
<
20| {x} Bellows A2} (mm) -
Base 2 £ Stroke =
e L N L B T
150 261.7 70 16 86 25 100 2 2 16
200 266.7 115 235 128 50 100 2 2 20
300 366.7 180 36 216 50 100 3 3 26
400 466.7 250 51 301 50 100 4 4 82
500 566.7 330 61 391 50 100 5 5 38
600 666.7 400 76 476 50 100 6 6 45
m UKR60-S 53 (Unit: mm)
2
4-M3x0.5Px6DP (14| 2-M5x0.8Px8DP 8
e & m
KH
o @ o o A 7
] 1 - | | | I ¥ O <
o o P 06- | h
1. Rt ;
= N <
8 U =
557 © &
G (1)K
100
] (I IIIIIIIN ] « .
1 T AN | ‘M ‘|°0
G 100 | 2xn055THRU@9.5x4.70P ][ ' R
(100 24m-M2.5%0.45Px4DP )
©
E BE
o)
I |
e
Base Z0| Y Stroke Bellows =2 (mm) 22 (ko)
2 (mm) L1 (mm) (mm) 309
150 261.7 70 16 86 25 100 2 2 1.6 S
200 266.7 115 235 128 50 100 2 2 20 =
300 366.7 180 36 216 50 100 3 3 26 2
400 466.7 250 51 301 50 100 4 4 32 %
500 566.7 330 61 391 50 100 5 5 38
600 666.7 400 76 476 50 100 6 6 45

ASTO | 39



ASTO

saimeaq ¥YN

0GdMN

FH

M
0%

v-094MN

FH

M
09

F

c
=
o
o~
@
»n
o
oF

A

2ieiz S5-98WMN

uondg ¥MN

o= =5
UKR86-A =>E2 .
-
Without Cover FO, HO
Unit: mm
m UKR86-A X2 (Unit:mm)
116
2xm-M2.5x0.45Px4DP 12 4-Mox1Px12DP
2%0-Max0.7Px10DP 2-M25%0.45Px4DP 15%2DP 2xn-@6.6THRU @11x6DP
gg - T = d T+
\‘—ﬂl S & "" & | & B r |
1 fete s i sl
% o] - L3 " +
86 o 65 || 8
= 200 H
SECTION A-A i 65
87
23 50
4-M5x0.8Px10DP 2 35
PCDT0 13 18
3y
0 A 1 - 2
. = —— — ———— WGERI BT
- S + + + 8
| \ A iy iy e
i f [H—Y 3
4-M4x0.7Px8DP 100 70 S
PCDG0 (n-1)x100
VIEWB L2 T

Base Z0| M Stroke (mm)
L2 (mm) L1 (mm) 128
440 210

=2 (kg)
=2

A28
340 0 3 2 . 6.5
440 540 310 200 20 4 3 6.9 11
540 640 410 300 70 5 3 8.0 8.8
640 740 510 400 20 6 4 9.2 100
740 840 610 500 70 7 4 104 11.2
940 1040 810 700 70 9 5 11.6 124
m UKRS6-A (Unit: mm)
116
75 4-Mx1Px12DP
2x2-M4x0.7Px10DP 2xm-M2.5%0.45Px4DP 2M2.540.45Px4DP % 2xn-6 6THRU,@11x6DP
60 \ 19:20p
46 ¥ ¥ — o
5 ——jcacesy |
T» S — 12} I & & Bl [+] o |7 & i
| 20|45 le 4
86 65 L 8 1]
SECTION A-A 200 H 65
4-M5x0.8Px120P (1200 3, %8
& Lo | 18]
0 13 J_lF @10H7
o & AL
3 N S B .- E————— 0 2 views
NI ) %ﬁ’ o gi ‘° == : ; 8
& {} ¢ 05 M R T R T
) o r L L g ol
A
VIEWB (1100 100 2
2
L
Base Z0| Y | Stoke(mm) | | E¥kg)
L2 (mm) L (mm)

340 210 100 3 2
440 504 310 200 20 4 3 5.8 7.6
540 604 410 300 70 5 3 79 87
640 704 510 400 20 6 4 9.1 9.9
740 804 610 500 70 7 4 103 1.1
940 1004 810 700 70 9 5 115 123

40 | UKR series




UKR86-A | F0, HO
UKR86-A | HL, HR

UKR86-A =% e
Without Cover HL, HR o
3
©
(0]
) L
UKR86-A 282! {nic o) 2
D
2xn-@6.6THRU,@11x6DP
17156 4-M6x1Px12DP
2:M2.5x0.45Px4DP 5 o
gl s 1g:20P 2X2MA0TPIODP © 70
- E3 A @ @ Ad — g‘@@ IéEJ
W] & | < IL
h g L Bl 2 QL o
JE= ST L e
B @ @—[[ b |+ & ]j—% 46 20 ﬁ’ X
4 4 86 >
8 N J 65
ﬁz" a 200 2xm-M2.5%0.45Px40DP 2 SECTION A-A
(m-1)x200
13
) mk TN
e I = Y
\ - : gl = o 10
- . g 0: o 9 o o, ﬁg
: r ) © o d@ © Hq
20 70 = ‘ (n-1)x100 — A 86 945 <
70.2 L2 180.5 o
~O
o
X
)
Base Z0| FHat Stroke (mm) 3% (kg)
12 (mm) L1 (mm) 128 Az ;E* NS A=
340 4232 210 3 2 56 6.4
440 5232 310 200 20 4 3 6.8 16
540 623.2 410 300 70 5 3 79 8.7 Klo
640 7232 510 400 2 6 4 91 99 0
740 8232 610 500 70 7 4 103 1.1 G
940 1023.2 810 700 70 9 5 115 123 2
<
)

m UKR86-A 28 (Unit: mm)

2xn-@6.6THRU,@11x6DP

(m-1)x200
%L H 200 l 16X2DP  9xm-M2,5x0.45Px40DP
+ ¥ 7 60
|| — R | EAUED | — a— =
= —=—|1 4
- i n u < -
|| ===irm===|IgRts:s
E i 2-M2.5x0.45Px4DP *‘ |65 a4
4-MEx1P«120P 75 2x2-M4x0.7Px10DP %
E{E*=f—;i l m SECTION A-A
| Caa Y, 13 .IS!'(_)
I A © @p ° 1%
@ e —— L \ | R
IINIE 4 : {2 4 b d3 i
: < I o ) o Jo) @) 3
100 T I f o
2 70 (n-1)x100 95 8 >
02 L ! 1805 =)
X
Base Z0| Y | Stoke(mm) | | 3%k |
L2 (mm) L1 {mm)
340 4232 210 100 3 2 5
440 5232 310 200 20 4 3 6.8 7.6 =y
540 623.2 410 300 70 5 3 19 8.7 2
640 7232 510 400 20 6 4 9.1 99 %
740 8232 610 500 70 7 4 103 1.1
940 1023.2 810 700 70 9 5 115 123

ASTO | 41



ASTO

UKR86-A .22
= Without Cover
el
M
o
5 m UKR86-A 442 (Unit: mm)
wn 116
2xn-06.6THRU,@11x6DP 2-M2.5%0.45Px4DP Zg w 60
T5x2pP 2x2-M4x0.7Px10DP I
= @ | & | 4 W N < v
w%f ———  — —— =1 FLa Hgg‘ﬁg]g[
c | e i Ee— AR
PN +|
g 62 HL - 24m-M2.5%0 45P*40DP Jlss SECTION A-A
(m-1)x200 o
EH
M -
o f
B a3
8| L L
P e
= - —====—— —— 7 3
-~ 05
2
o~ 100 A [
ID 70 | (n-1)x100 |
> 502 |20 L2 13
Fn U
i
0%
Base Z0| e Stroke (mm) S (kg)
L2 (mm) L1 (mm) 128 A1 =8| A2=%
340 4232 210 0 3 2 56 6.4
440 523.2 310 200 20 4 3 6.8 16
% 540 623.2 410 300 70 5 3 79 87
2y 640 7232 510 400 20 6 4 9.1 99
3 740 8232 610 500 70 7 4 103 1.1
o 940 1023.2 810 700 70 9 5 115 123
o
il
m UKR86-A St (Unit: mm)
116
75 4-M6x1Px12DP
2xn-@6.6THRU,011x6DP 2-M2.5%0.45Px4DP % —
TExaDP 2x2-M4x0.7Px10DP 60
¥ ¥ Hr 46
= ———— — L o
| Ep——— 2 N S
y & - N 0 5 FL PR gggl"’l"’]
[ 1 ‘ 46 20 ﬂl
6_85 H’ 200 ‘ 2xm-M2.5x0.45Px40DP -J |65 5
85 | it = SECTION A-A
L1
2 13|
—a Ll
e _ “
S = .
3 - % e 8
@ 3 (<100 —A | 6| |
A - g
Es'ui_ O\o 0/0,
o 62
86
Base Z0| Y | Stoke(mm) | | E¥kg)
L2 (mm) L1 (mm)
% 340 4232 210 100 3 2
gy 440 523.2 310 200 20 4 3 6.8 7.6
.g) 540 623.2 410 300 70 5 3 79 8.7
5 640 7232 510 400 20 6 4 9.1 99
- 740 8232 610 500 70 7 4 103 1.1
940 1023.2 810 700 70 9 5 115 12.3

42 | UKR series



UKR86-A |
UKR86-A |

HS, HW
FOC, HOC

UKR86-A

BEY

Aluminum Cover

!

FOC, HOC

m UKR86-A =&

112

(Unit: mm)

SECTION A-A

4-M5x0.8Px10DP
PCD70

35

VIEWB

@46
@50 199

4-M3x0.5x6DP 4 4-M6x1Px12DP
2xm-M2.5x0 45Px4DP 8 \ 2xn-@6.6THRU,@11x6DP
. &
T e
o) s;lﬁl
[& ++ & ] 8
200 H
(m-1)x200
87
23 50
2
13 A m
I o \ :
e O B g P f,,,,,i,‘r
w0 0 T
< + Il + + I
W AN A i
! L—a ES
100 70 )
(n-1)100

L2

Stroke (mm)
A1E5 A2=%
210 100

Base 20| Palh
L2 (mm) L1 (mm) A2 =3
340 440 70 3 2 . .
440 540 310 200 20 4 3 18 8.6
540 640 410 300 70 5 3 9.0 98
640 740 510 400 20 6 4 10.3 13
740 840 610 500 70 7 4 116 124
940 1040 810 700 70 9 5 13.0 138
m UKR86-A (Unit: mm)
4-M3x0.5Px6DP
4-MBx1Px120P
2+m-M2.5%0.45Px4DP 2406 6THRU,@11x6DP
= 3 v — r©
SECTION A-A _ 22ZMAOT<00P — Hl.es
4-M5x0.8Px12DP (1200 2 .28
; a - s
— [ | @10H7
Ty oy
- @) < o [ _ — — |3 ——' g VvEwB
@ Q% o] N Sl osl T
” © + A F T in] 1 ]
VIEW B [n-1)X100A - 100 0
[P
L1
Base Z0 H | Stoke(mm) | . 3¥ke |
L2 (mm) L1 (""")
210 100 3 2

440 504 310 200 20 4 3 7.7 8.5
540 604 410 300 70 5 3 89 9.7
640 704 510 400 20 6 4 10.2 1.2
740 804 610 500 70 7 4 15 123
940 1004 810 700 70 9 o) 129 137

ASTO | 43

UKR Features

0
KH
]

UKR50

60
KH
F

UKR60-A

4okE

UKR60-S

Ko

b

49

UKR86-S

UKR Option



ASTO

UKR86-A =2
= Aluminum Cover
el
p
o
= Unit: mm)
g [lo UKRS6-A X#Z ot
wn
- | ANSQIPAEDP_ 4-M6x1Px12DP
2xm-M2.5%0.45Px4DP
o~ 2xn-@6.6THRU,@11x6DP
2 d i M =
< b T - L T 46 ZOﬂI
FH & & 9 B & 8
i SECTION A-A
200 2x2-M4x0.7Px10DP
(m-1)x200
—a 13
I E = = ﬂo o ©
c e ———7 i3 o e
= 0 A
2 : [ o) 6 o °
S 2 70 L ()00 —'A ! 86 945
- 702 ' 12 i 1805
L1
FH
FA
0
Base Z0| HE Stroke (mm) S (kg)
L2 (mm) L1 (mm) 128 122 A2 =2
340 4232 210 0 3 2 6.4 72
440 523.2 310 200 20 4 3 1.1 85
% 540 623.2 410 300 70 5 3 89 97
§ 640 7232 510 400 20 6 4 10.2 1.2
3 740 8232 610 500 70 7 4 115 123
o 940 1023.2 810 700 70 9 5 129 13.7
e
il
m UKR86-A 252 (Unit: mm)
(m-1)x200
200
2xm-M2.5%0.45Px4DP 112
100
-3z 90
v v =
& & e © i
o 3 © i e i3
§ 2xn-@6.6THRU,@11x6DP 2x2-M4x0.7Px10DP % 2 ﬂI
4MG1Px12DP 75 4-M3x0.5Px6DP %
Bl 5 e SECTION A-A
c ~/ — 13
= = =
2 T © ©
" o |, = ——— = - ] @
oM B % = L o o) o ©
O L 100 | - —A %5 ‘ 8
o 702 2 0 2 ! 1805
L1
Base Z0| Y | Stoke(mm) | | E¥kg)
L2 (mm) L1 (mm)
% 340 4232 210 100 3 2
gy 440 523.2 310 200 20 4 3 7.7 8.5
_g’ 540 623.2 410 300 70 5 3 89 9.7
g’ 640 7232 510 400 20 6 4 10.2 1.2
- 740 8232 610 500 70 7 4 15 123
940 1023.2 810 700 70 9 5 12.9 13.7

44 | UKR series



UKR86-A |

HLC, HRC

UKR86-A | HSC, HWC

UKR86-A

=&
&Y

Aluminum Cover

A/otg

HSC, HWC

1 UKR86-A A
4-M30.5P6DP
I 4-MBx1Px12DP
24m-M2.5x0.45P*4DP
2%0.06 6THRU,011x6DP
ce i e - —— - — e ———
HE ® & xmax0.7Px100P
85 ||H 200 2%2-M4x0.7Px10DP_ |
(m-1)%200
N
0
[
88
e A

Base Z0| A
L2 (mm) L1 (mm)

502

M 0 A

R

Am
T8

20

L2

L1

Stroke (mm)
A2 =8}

(Unit: mm)

340 4232 210 3 2 6.4 .
440 5232 310 200 20 4 3 11 8.5
540 6232 410 300 70 5 3 89 9.7
640 7232 510 400 20 6 4 10.2 1.2
740 8232 610 500 70 7 4 115 123
940 1023.2 810 700 70 9 5 129 137
m UKR86-A o (Unit: mm)
4-M3+0.5PX6DP 116
R 5] eNexipae
2xn-6 6THRU,@11x6DP S 2m 20 45P4DP
F FEEATYT
i T 0 Fe 2 1 9xmux0.7Px100P
(m-1)x200
U
[P K
1A
—_— — .
O o5
;3‘ — (n-1)<100 A

=

T

~/

Base Z0 y | Stoke(mm) | 3¢ (ka)
L2 (mm) L1 (mm) INE=E A2 A1 ‘='§1 A2 2%
4232 210 100 3 2 .

440 5232 310 200 20 4 3 7.7 85
540 623.2 410 300 70 5 3 89 9.7
640 7232 510 400 20 6 4 102 1.2
740 823.2 610 500 70 7 4 115 12.3
940 1023.2 810 700 70 9 5 129 137

ASTO | 45

UKR Features

0
KH
]

UKR50

0
KH
]

UKR60-A

UKR60-S oS

Ko

b

P2le]

UKR86-S

UKR Option



ASTO

x-l-

UKR86-A :=% -
= Bellows Cover FOB, HOB
el
p
o
El m UKR86-A X5 (Unit:mm)
o 75

1:)3 4-M3x0.5Px6DP 4‘486’* ‘ 4MBx1Px120P
o - o S
| ] ° o 3 of
I i
_ o Foﬁ B A c S M R || 1SS
2 =R -
g 46 20 ﬂ] = 04& ++ ero .
FH &
M o
09.! 13 L2 87
(m-1)x200 H| 23 50
4-M5x0.8Px10DP 200 28
PCDT0 /\ 2xm-M2.5%0.45Px4DP 18 G10HT
= L Y s —
o S I AT ARS NNV T e vews
c "°\y’0{° 8, ¢ IMD ‘ + = &
= NN i =8, ., iy
Z f 2x-06.6THRU,@11x6DP. L ©
? (n-1)x100 70
>
FH
FA
0
Base Z0| M Stroke Bellows +1Z5& (mm) 22 (kg)
12 (mm) L1 (mm) (mm) HTHEEZO| =
340 440 160 38 200 70 3 2 6.5
440 540 240 49 289 20 4 3 78
% 540 640 320 59.5 3785 70 5 3 9.0
2y 640 740 390 75 463 20 6 4 10.3
3 740 840 460 89 549 70 7 4 116
o 940 1040 610 114 724 70 9 5 13.0
o
il
m UKR86-A (Unit: mm)
12 4-M3x0.5Px6DP
100
. 90
¥ ! i —
8 L s ® ARERYE LU
%ISIL | vl ol 8‘
4% | 20 ﬂ]
86
L1
13 L2
4-M5x0.8Px12DP (m-1)x200 H 2203 2?8
% ﬁg 2xm-M2.5%0.45P*4DP 20 NN SHOHT
: S ' o Sl
; I 7 P10 ] vens
o &) es | 0s . rs
oM © o < ¢—o 1. T e T L
O f 2%n-06.6THRU,@11x6DP L 10
Ol VIEW B (e100 "
Base Z0] ey Stroke Bellows 412 (mm) 22 (ko)
L2 (mm) L1 (mm) (mm) HAREZO| e
% 340 404 160 38 200 70 3 2 6.4
gy 440 504 240 49 289 20 4 3 1.1
_S’ 540 604 320 59.5 3785 70 5 3 89
5 640 704 390 75 463 2 6 4 102
- 740 804 460 89 549 70 7 4 115
940 1004 610 114 724 70 9 5 129

46 | UKR series



UKR86-A | FOB, HOB
UKR86-A | HLB, HRB

I
HEY

UKR86-A e
Bellows Cover B, HRB §
g
UKR86-A 22 {nie mm) g
D
'
]l: ;k — Zg 4-M3x0.5Px6DP 12
|l P—= 8 4-Mx1Px120P 100
g 8 ‘ L . 04 *U: & - L.B g‘o U . E.E]J)
TN I = E .
11 1 AR
o o ; o |o] 46 20 ﬂl ]
& +H+ @ 86
50.2 20 H L2
: i 200 (m-1)x2002x -M2.5%0.45Px4DP ‘ 1938
m t _ i
=5 m ° (@ B .
MMT | I OOOOOOOOOODTNRSRO 4t @J . bt
: B o . ; z o
0 241-06.6THRU @11x6DP T f " <
(n-1)x100 1805 E
X
Base 20| HE Stroke — -
L2(mm) | L () m__ =
340 1232 160 38 200 3 2
5232 19 289 4 3 .
540 6232 320 595 3785 70 5 3 89 Kjo
640 7232 390 75 463 2 6 4 102 )
740 8232 460 89 549 70 7 4 15 7
940 10232 610 114 724 70 9 5 129 2
=
m UKR86-A HH (Unit: mm)
B 0
enlil ——
B et
L o | %le N
R T tals
Jr — Y % 86
L1
50.2 20 L2
: i 200 (m-1)XZOOZXm-MZ.EXO,ASPXADP 1985 %z
I I (&1 1
5 Wmum NI 4 LE#EY e
4 L § 17 o DX Eé
10 ‘U 2¢n-06.6THRU,011x6DP f 95 ‘ o S
(n-1)x100 180.5
"
I R R R T
1232 160 200 3 2 s
5232 49 289 4 3 =
540 6232 320 595 3785 70 5 3 89 -
640 7232 390 75 463 2 6 4 102 <
740 8232 460 89 549 70 7 4 15 -
940 10232 610 114 724 70 9 5 12.9

ASTO | 47



ASTO

BEY y/s1a2
UKR86-A Bellows Cover

C
£
o
oA "
5 m UKR86-A A8 (Unit: mm)
. Ig 4-M3x0.5Px6DP 112
P 4-M6x1Px12DP 19000
‘ ? ﬂv & -
wg 7] £ | -— HHEHAH A H A H A g%];]eai ‘ © : 7@;]
= il : e =l
a & I @
o
62
FH —_— N
ﬂ 1
E Olo O é
8 : i 200 (m-1)Xzogxm-mz.sxo.aspxmp ’ ’
b Jr— _
) L TN TR
% ., T 100 _m 2xn-(i1.a‘1.:sxT1r;§u,m%enp T F
> 502 | 20 L2 13
FH L1
i
L2 (mm) L1 (mm) (mm) =
340 4232 160 38 200 70 3 2 6.4
523.2 240 49 289 20 4 B3] X
% 540 623.2 320 59.5 3785 70 5 3 89
§ 640 7232 390 75 463 20 6 4 10.2
3 740 8232 460 89 549 70 7 4 115
o 940 1023.2 610 114 724 70 9 5 129
of
il
m UKR86-A 8182 (Unit: mm)
ia | 3e05PcDP 2
- 4-M6x1Px12DP
_ : o4> jTl/ & _ ; 7@[
| INE I =
L. Py
i ol | o Lol
T
50.2 20, ! L2
. i 200 (m-1)xzogxm-MZ.EXO.ASPXADP
M= L | = =
_ WWHH NNIORTERNINTIILD | . :
> — ﬁ 55 L 8
g 100 | 2xn-06.6THRU,@11x6DP T t k=l
(.If) 70 (n-1)x100 | -
oy g ®
[
ol B
o 86
L2 (mm) L1 (mm) (mm) e
% 340 4232 160 38 200 70 3 2 6.4
gy 523.2 240 49 289 20 4 3
_S’ 540 623.2 320 59.5 3785 70 5 3 89
5 640 7232 390 75 463 20 6 4 10.2
- 740 8232 460 89 549 70 7 4 15
940 1023.2 610 114 724 70 9 5 129

48 | UKR series



UKR86-A | HSB, HWB
UKR86-S | F0, HO

Hoi5 X121
UKR86-S Without Cover FO, HO

UKR Features

(Unit: mm)
m UKR86-S =&
2xm-M2.5x0.45Px4DP 2MBx1Px12DP

15x2DP | e
2x0-M4x0.7Px10DP \ 2-M2.5%0.45P*4DP 21.5) 2xn-@6.6THRU,@11x6DP
60 "

s ] T v : v i
‘T N @I @ I’V’ @: y{ :@/ 0 |

N> 1 = ’77’7’4’7’2*’*’ —=- r8 70

T e[=l @ | &9l [Pe KK

46

I 2 1 ) N o 4
o @‘; 65 [l 8 -
< 200 H Lo
SECTION A-A (m-1)200 65 §
87 )
4-M5%0.8Px10DP 250
PCD70 ‘ 28 _ 35
o\ 5 13 |8 ‘
2 I A iy ‘ e
8| H—F —r 1 i Ll == VIEWB
%, 1 o = 1 hb—— 70
7 ! L _a 3 KH
/4-M4x0.7Px8DP 100 70 S Hi
PCDE0 (1-1)x100
© <
VIEW B X &
A
hd
>
Base Z0| Sz Stroke (mm) H =& (kg)
L2(mm | Liiom) |51 52 o ! 51572

340 440 246 170 70 3 2 54 59

440 540 346 210 20 4 3 6.6 7.1
540 640 446 370 70 5 3 11 82 Kfo
640 740 546 470 2 6 4 89 94 %o
740 840 646 570 70 7 4 10.1 10.6 %)
940 1040 846 770 70 9 5 11.3 11.8 2
@
S

N
m UKR86-S (Unit: mm)
8
43 2-M6x1Px12DP

2x2-M4x0.7Px10DP 2¢m-M2.6x0.45P<4DP 15:20P - T 2xnB66THRU@11x6DP 150

60 I:ﬁ

£

46
-
19
Ml(j‘
3.
74
3
R
| \?ﬂ
| +
|
i
I
-of
© | [-or
] l il
T
85
UKR86-A

L S re vl
w208
se s || 5| %
SECTION A-A 200 H 6.5
4-M5x0.8Px12DP (m-1)<200 % %
85 20| 18
40 e Klo
\ | 13 1 T B10H7 =
ISER = IS =
7 S R | S Y =ty PO
%[ &\% N 05 | ra 1
(] [ T e o o 0
i Al 100 b
VIEW B (n-1)x100 - 70 o
L2 x
]
L1
Base 20| FE} Stroke (mm) H (mm) 0 n = (ka)
L2 (mm) L1 (mm)
340 404 246 170 70 3 2 5.3 5.8 S
440 504 346 270 20 4 3 6.5 70 =
540 604 446 370 70 5 3 16 8.1 Z
640 704 546 470 20 6 4 8.7 93 é
740 804 646 570 70 7 4 100 106
940 1004 846 770 70 9 5 11.2 1.7

ASTO | 49



ASTO

HEI= I/ *YE
UKR86-S Without Cover HL, HR

c
=
o)
M -
o Y
z Unit: mm)
& NN UKR86-S zHH ot
wn
N
—
- 84 2-M6x1Px12DP
43
15x2DP — 2xn-@6.6THRU,@11x6DP 60
3l s 2250 45PX4DP 28 2x2-Mdx0.7Px10DP
% e~ ] ] T ‘w 4‘6 “‘
: A— A
e o S AL
Ela 1@' @' % |20 ﬁl
ogt - B
s [[]
Q H 200 2mM25X045PH4DP s SECTION A-A
(m-1)x200
13,
—a 5
[ = g || 7 ¢
= q @ 3 B g 12
EY % = :95 o o o do 5
o 100 —A
> 20 70 (n-1)x100 86 945
702 ‘ [P ‘ 180.5
FH X
HA
0
Base Z! M Stroke (mm) % F(kg)
L2(mm) L1 (mm) 128 )52
340 4232 0 3 2 53 5.8
440 523.2 346 270 20 4 3 6.5 70
% 540 623.2 446 370 70 5 3 16 8.1
a 640 7232 546 470 20 6 4 8.7 g5
3 740 8232 646 570 70 7 4 10.0 105
oy 940 1023.2 846 710 70 9 5 11.2 1.7
of
ofy N
m UKR86-S 252 (Unitmm)
(m-1)x200 2xn-06.6THRU,@11x6DP
6.5 H 200
c ﬂ N 2xm-M2.5x0.45Px4DP
% + HT 60
2 - KOl 5 -
Z s P e
i il | === lwnl =] A
oz % 2 - 15%2DP *‘ -6 6 |alsd
i 2M6x1Px120P 3 2x2-M4x0.7Px10DP 8
ji* e 8 21260 45Px4DP SECTION A-A
| [ —
[
A 13,
2 | S ks ="K
o~ ® Tk T o
(.lh ég Lo e a 0‘;0" © S /) ]
e $ [ Q b o [y
o 100 1A !
of 2 70 (n-1)x100 945 86
0|)| 702 L2 ' 1805
L1
Base Z0| T Stroke (mm) H (mm) (kg)
L2 (mm) L1 {mm)
% 340 4232 170 3 2
gy 440 523.2 346 270 20 4 3 6.5 7.0
.(DD 540 623.2 446 370 70 5 3 16 8.1
5 640 7232 546 470 20 6 4 87 93
- 740 8232 646 570 70 7 4 100 105
940 1023.2 846 770 70 9 5 1.2 1.7

50 | UKR series



UKR86-S |
UKR86-S |

HL, HR
HS, HW

UKR86-S

dots
Without Cover

H/oHEE

HS, HW

m UKR86-S Alsz!

(Unit: mm)

84 2-M6x1Px12DP
15x20P = 24106,6THRU,011x6DP
2-M2.5%0.45Px4DP ﬁZli 2x2-M4x0.7Px10DP ‘ ig
TPE= ; = . Y . wﬁ
o SH— - - ————— - T = mlglgl
E o | B
6_2 iy 200 2xm-M2.5%0.45Px4DP »‘ 65
o (m-1)x200
= =
] p—
i 8
== ——
— ,71 - L = _ ——D 8 % D Q
= 2 o
T 100 A T [ g
70 (n-1)x100 - 86
502 |20 ’ L2 ) 13
Base Z PaPsy Stroke (mm) H (mm) =2 (ka)
L2 (mm) L1 (mm) 1 £ - s1 83
340 4232 3 2 5.3 5.8
440 5232 346 270 20 4 & 6.5 70
540 6232 446 370 70 5 3 16 8.1
640 7232 546 470 20 6 4 8.7 9.3
740 8232 646 570 70 7 4 10.0 10.5
940 10232 846 770 70 9 5 11.2 11.7
B\
m UKR86-S 552 {onic o)
84 2-M6x1Px12DP
43

2xn-@6.6THRU,@11x6DP

15x2DP
2-M2.5%0.45Px4DP

2x2-M4x0.7Px10DP

i~
5

%]

I3
o
T T

200

185.2

%
il
AT

Base 20 --
L2 (mm) L1 (mm)
1232 0 3 2

140 5232 = 2 . 4 3 = 5

540 6232 146 370 70 5 3 76 81

640 7232 546 470 2 6 4 87 93

740 8232 646 570 70 7 4 100 105

940 10232 846 770 70 9 5 112 17

ASTO | 51

UKR Features

70
KH
]

UKR50

180
KH
F

UKR60-A

4oks

UKR60-S

70
KK
=]

UKR86-A

E3
=)

k

#s

<@
O
o]
x
X
=

UKR Option



ASTO

saimeaq ¥YN

0GdMN

FH

HM
09

V-094MN

FH

M
09

f

210z S-09UMN

c
X
2
[ o]
T
0
o
_O't
of

uondg ¥MN

UKR86-S

dols
Aluminum Cover

=
I

FOC, HOC

1[N UKR86-S =&

12

2xm-M2.5%0.45Px4DP

19
30
32

|46
86

SECTION A-A

4-M5x0.8Px10DP
PCD70

84
4
—ih8 2xn-26.6THRU,@11%6DP
2
. P 7:—5 ‘©
4\ O T | \L A

T ﬁLT‘l—‘

@9 09 - —* T @
> 8
3 200 H
(m-1)x200
87

23 50

‘28 35
3 A |- 18 ‘

] IR | s
gl I P — gg FE———— | L 1ol s°
CIpEeT e e

] A8 Al il ks s

1F T

f —a S
100 70 S
(n-1)x100
12
K]

(Unit: mm)

VIEWB

Base 2 Y Stroke (mm) - g%r kg
Er B o
246 170

340 3 2 6.3 .1
440 540 346 210 20 4 3 16 84
540 640 446 370 70 5 3 8.8 96
640 740 546 470 20 6 4 10.1 1.1
740 840 646 570 70 7 4 114 12.2
940 1040 846 770 70 9 5 128 136
(Unit: mm)
84
4-M3X0.5PX6DP 4321.5 | 2MEx1Px12DP
2xm-M2.5x0.45Px4DP f‘;—' 2x01-96.6THRU,011x6DP
=
¥ § ; =75
ki L }
8 |
SECTION A-A ‘ = f Eﬁ‘s
(m-1)x200
4-M5x0.8Px12DP §§ 2?8
8 13 - S
a__ ] A 5 B10HT
e T
d [F—————— == = = — g2 VEWB
1o @@ Oth 0s f1 4 5= 8
gl o ¢ 5 I e e e e
T ' Al
100
VIEW B (n-1)x100 "
P
L1

L2 mm) L1 <mm)
170 3 2
440 504 346 210 20 4 3 7.5 8.3
540 604 446 370 70 5 3 8.7 95
640 704 546 470 20 6 4 100 11.0
740 804 646 570 70 7 4 1.3 121
940 1004 846 770 70 9 b 127 13.5

52 | UKR series




UKR86-S | FOC, HOC
UKR86-S | HLC, HRC

o=
UKR86-S Aluminum Cover

(92}
L
3
©
N 9]
_ \ w
UKR86-S Zp2t (Uit min) §
)
 —— N
r | 84
| 4:M3x0.5Px6DP 4\21—5 _ 2:-MEx1Px120P
o o 2x406.6THRU,011x6DP =
gl S 1\ 180
* ;
= -
i ‘ 4% | 2045 rs)
B & & 8 =
@ SECTION A-A D
6‘58 H 200 2x2-M4x0.7Px10DP %
‘ (m1)<200
—a 3,
l‘ B I 1T
e | | - _ 11 g -
O os ﬁg
e
100 \ f ‘ H
2 70 (n-)x100 86 | 95 e
702 — 1805 2
o
X
)
Base Z0| FA Stroke (mm) 5% (kg)
= = H (mm) n — -
2inm) L
340 4232 246 170 70 3 2 6.2 70
440 523.2 346 210 20 4 3 15 8.3
540 623.2 446 370 70 5 3 8.7 95 Kl
640 7232 546 470 2 6 4 100 110 %
740 823.2 646 570 70 7 4 11.3 121 wn
940 1023.2 846 770 70 9 5 12.7 135 2
<
N )
13 uKR8s-s 21 (Ut mm)
(m-1)x200
200
2xm-M2.5%0 45Px4DP " M2 130
, ! 100 KH
3 e % ]
B 1 SR 7 f i3 T SR == <
T i 3 § T i 3
! & & S| T & 5] .
) o = e R P =
g = 240406 6THRU,@11x6DP : 262-M4X0.7Px10DP 65 6 | 2045
I i =)\ 2.Mex1Px120P 213 - 4-M3x0.5Px6DP 86
i il gi SECTION A-A
0 H—
~ —a 13 KLO
= = 10
= OP=ANE H R0
i /7] F
i = [ Q 8h o IS 8
100 —A ! 95 ‘ 86 o
2 70 (n-1)x100 | &
702 2 i 1805 =)
U
Base 20| A Stroke (mm) H (mm) . " 3¢ (kg)
L2 (mm) L1 (mm) 123 123 $223
340 4232 246 170 70 3 2 6.2 70 S
440 523.2 346 270 20 4 3 15 83 =
540 623.2 446 370 70 5 3 87 95 Z
640 7232 546 470 20 6 4 100 11.0 %
740 823.2 646 570 70 7 4 11.3 121
940 10232 846 770 70 9 5 127 135

ASTO | 53



ASTO

UKR86-S 2%

= Aluminum Cover
o)
M -
o Y
’Q_J'_ .
5 m UKR86-S A4 {Unit: mm)
(0]
n 84
4MIX05PREDP 1;_5 2MBx1Px120P
2xm-M2.5%0.45Px4DP
2xn-@6.6THRU,011x6DP %;f%
[C I A — R fe %
o St - ¥ - —— - - e ——
el 3|
g 65 ﬁ 200 2x2-M4x0.7Px10DP
b - (m-1)x200
FM -
0%k i
=
CE .
-
= I e — T ————
=
2
3 100 | A
jl> 50.2 20 0 ' ("4?_)(2100
H:] L1
M
0
Base Z PSPy Stroke (mm) H (mm) = (kg)
L2 (mm) L1 (mm) s1 52 S22
340 4232 246 170 70 3 2 6.2 70
440 523.2 346 270 20 4 3 15 83
% 540 623.2 446 370 70 5 3 8.7 95
? 640 7232 546 470 20 6 4 10.0 11.0
3 740 8232 646 570 70 7 4 13 121
oy 940 1023.2 846 710 70 9 5 127 135
of
of ~
TS UKR86-S st (Unitmm)
84
4-M3x0.5Px6DP 42.1__51 2-M6x1Px12DP
% 2xn-@6.6THRU,@11x6DP .k!" ]
3 ia o ha
AN 0 L= J 2x2MaxozPxioop_| /| |65
0%k (m-1)x200
L1
L2 13|
1A
— =
§ 7777777E7ﬂ7777777”ﬂ,§ o © N
g o % 100 % _IA o % ! E
o~ g 70 (n-1)x100 2
& s
oM 1 :
oF |
OI)' 62
86 |
Base Z0| HE | Stoke(mm) | H (mm) | B¥k
L2 (mm) L1 {mm)
% 340 4232 170 3 2
gy 440 523.2 346 270 20 4 3 7.5 8.3
.g 540 623.2 446 370 70 5 3 87 95
g’ 640 7232 546 470 20 6 4 10.0 11.0
- 740 823.2 646 570 70 7 4 13 121
940 1023.2 846 770 70 9 5 127 135

54 | UKR series



UKR86-S | HSC, HWC
UKR86-S | FOB, HOB

Aot =
UKR86-5 Bellows Cover FOB, HOB

n
o
3>
©
N 9]
) \ L
m UKR86-S X2 (Unit: mm) x
4321 5 | 2-M6x1Px12DP =
12 [y
0 A((‘g b/ 4-M3x0.5Px6DP
%0 -
| T o o o o
y 1 | ——
g & i i i - } - H=F+] = 0
8l s|— | ‘ :"7‘?_,18 | Kt
at 4‘7 o o o [ tﬁ
46 20 ﬁI o o
8 o
L1 i
L2 87 >
(m-1)x200 H | 23 50
4-M5%0.8Px10DP 200 2
m 2xm-M2.5%0.45Px4DP 18 o
s T L e
\ « ©|$=| VIEWB
2 e g L IEE L - - - L *E; &% E'-(JJ
X 2el 18, : +
/ al r Ll L,fa LT [ [:ﬁ
2xn-06.6THRU,@11x6DP L 100 <
(n-1)x100 o
~O
o
<
)
Base 20| A Stroke Bellows A1Z2f (mm) H (mm) =2 (kg)
L2 (mm) L1 (mm) (mm) AAEZ0l | ACkErEZol A i o=
340 440 190 40 230 70 3 2 .
440 540 265 52.5 317 20 4 3 16
540 640 340 65 405 70 5 3 8.8 Kl
640 740 410 80 490 2 6 4 10.1 %
740 840 485 925 577 70 7 4 114 "
940 1040 630 120 750 70 9 5 12.8 2
<
)

m UKR86-S (Unit: mm)

2-M6x1Px12DP

112 28 160
b 4-M3x0.5PX6DP KH

100 )
[ ; = H
Qo | o <IE
~O
L P (] (AR | | [oe]
n 5
<
| )
L1
L2
4-M5x0.8Px12DP -1)x’ 23 28
= (m-1)x200 — H o ] KI'.Q
40 2xm-M2.5%0.45Px4DP 113, 10
!’—’\/ || # @10H7 )
o ¢ m r
. (29 J . 1] views w
“Id e CEN & 50 = — |O g
° o"KAO | [ 0 % e e = P
; o
f 2006 6THRUO1160P_[[] 0 >
VIEW B ‘ (n-1)x100 ] 70 =)
Base Z0] g Stroke Bellows 412 (mm) H (mm) 22 (ko)
L2 (mm) L1 (mm) (mm) HAYSZO] i c=
340 404 190 40 230 70 3 2 6.2 5
440 504 265 52.5 317 20 4 3 15 =
540 604 340 65 405 70 5 3 8.7 Z
640 704 410 80 490 20 6 4 100 é
740 804 485 925 577 70 7 4 13
940 1004 630 120 750 70 9 5 12.7

ASTO | 55



ASTO

Hois JERE
UKR86-S 2°® o e

S Bellows Cover
o)
pyl §
[0} Y
E Unit: mm)
g UKR86-S X2 o
(02}
2-M6x1Px12DP
- 4M3+0 5PX6DP 2
2 g 100
1l B o 920 ir
o I
; R R I
F 8 |
of NEEI N =
o2 . ok Qj— =
L1 46 20 | 45
50.2 20 L2 ) 86
H, (m-1)x200 1935
| 200 2xm-M2.5x0.45Px4DP ‘ .
: LI 77 o7
= @ o
Z 3 0os® o q | o
o e [ o (@ 5
> 0 ‘? 2xn-6.6THRU,@11x6DP f o s
b n T e | 1805
HA
02t
Base Z0| AL Stroke Bellows 41252 (mm) H (mm) 22 (k)
L2 (mm) L1 (mm) (mm) - - =
340 4232 190 40 230 3 2
440 523.2 265 52.5 317 20 4 3 7.5
% 540 623.2 340 65 405 70 5 3 8.7
2y 640 7232 410 80 490 20 6 4 10.0
3 740 823.2 485 92.5 577 70 7 4 11.3
oy 940 1023.2 630 120 750 70 9 5 12.7
of
OfH

m UKR86-S 3= (Unit: mm)

% o [} ° 90
- ! .
2 5[l - ,, o
T I ] 3 i (il
?; j ° ° ! o @ SIL s 4‘7 { &9]"
M g| 8 : 4-M3x0.5Px6DP ) 46 |20 ﬂ]
et Zateetprraop. 0
§ L1 G
H, (m-1)x200
g | " 2xm-M2. 5x0 45Px4DP 1985 |
5 EMMMHHH [T L j
ox e‘ + ¥ Oos® © A L © o
oF 4 L [ R O )
aﬁ u 2xn- IZIG BTHRU, 011XGDP 1 95 86
70 (n-1)x100 | 1805
Base Z0| Y Stroke Bellows *l*a(mm) H (mm) n 22 (ko)
L2 (mm) L1 (mm) (mm) HAQIEZI0| =S
< 340 4232 40 230 3 2
Y 440 5232 265 525 317 zo 4 3 7.5
o 540 6232 340 65 405 70 5 3 87
5 640 1232 410 80 490 2 6 4 100
- 740 823.2 485 925 577 70 7 4 13
940 10232 630 120 750 70 9 5 127

56 | UKR series



UKR86-S | HLB, HRB
UKR86-S | HSB, HWB

o= H/orH#
UKR86-S Bellows Cover

n
o
=
©
- 3
m UKR86-S 412t {nie mm) ¢
>
i) e i
AT
. o[ |o KH
e
o
Fr A &
D—Eﬁ: é
D%t
H (m-1)x200
gog | 200 2xm-M2.5x0.45Px4DP
L JLMTIDTEIIENTRUEIIIL, )
: = T {ﬂ f
100 2xn-@6.6THRU,@11x6DP Hj
70 (n-1)x100
502 |20 ‘ L2 13 <
L1 S
=
o .
e | o T et W | o | n | 58k
340 4232 190 40 230 70 3 2 6.2
523.2 265 52.5 317 20 4 3 d
540 623.2 340 65 405 70 5 3 8.7 Kl
640 7232 410 80 490 20 6 4 10.0 :T{oo
740 8232 485 925 577 70 7 4 13 "
940 1023.2 630 120 750 70 9 5 12.7 é
<
N 5
m UKR86-S dh52 (Uit min)
= en §
o o o1 KH
| =2}
| . i <
~O
| [oe]
il - £
L =
502 20 2
H (m-1)x200
\ 20 2xmM25+0 45Px4DP
- OO o
] = 05© )
gls 100 e 25106 6THRUB11+6DP RO
88 ‘ 70 (n-1)x100 w
I il 2
o »
e el e B I R
340 4232 190 40 230 70 3 2 6.2 S
523.2 265 52.5 317 20 4 3 5
540 623.2 340 65 405 70 5 3 8.7 Z
640 7232 410 80 490 20 6 4 10.0 X
740 8232 485 925 577 70 7 4 13 -
940 1023.2 630 120 750 70 9 5 12.7

ASTO | 57



c
=
X
m
@D
o
3 UKR50
(2]
e LHE SF27 FO (no flange)
60
15.5 15325 PCD33 4-M3x0.5Px6DP
c | Aq]
> Ll 5 %
(8] - - 18| = ‘
T =M | %é[ g [ %
= ‘ g Tl 7 N
1 - EEEEEEE g F[& RN A I
A
HA m‘
ot <
e LE S2X| F1 (Delta/Mitsubishi/Yaskawa/Huichuan/Fuji 100W) o HE S2HX| F3 (ARZE 142)
60 85 PCD46  4-M4x0.7Px8DP 60 7 49 4-93.5THRU,
32 — @6x3.5DP
c . + = 1 —
S ’ ] e " E[V‘ =1 e @ 4-M3x0.5PTHRU
a —0] ,E El : bR [ — : ¢ 25| e 6 '
ID | § O 47 : § F|> g‘} g‘;
> 1 g S B ooe 1 H-e--o-od ah *% &Y
FH = L
A
gt
o LIE S2X| F2 (Panasonic 50w, 100W) e TE| HZFH HO 2z
60 835 PCD45_ 4-M3<0.5PBDP ‘15-5 ‘—~315 ‘ 494 430 5PXEDP
ﬂ» 2 A
T i % 10 —
S e \ ] T
2 E—] L ! solg [ ' - 4 |
3 : | & i =t 8 % * Sai
A BHE — NN ASYAER
ox o z -DY
S 8 S
Ol
o HE 2% FO (no flange) o TE| STX| F3 (28=E 060)
c
2 T 59 10 4520 8Px100P
& Sl PCDAQ  4-M4x0.7Px8DP 3
> : : 5 1 5,
tu Liii%: ) - FﬁT ; 0w 2 ’
g‘g{ :fﬂ, 1 ‘;é gl —j - j} §$§§ 1
i | ] e
T4 Max0.5pwDP
_ e TE| Z2iX| F1 (Delta/Mitsubishi/Yaskawa/Huichuan/Fuji 100w) e B Z2HX| F4 (A=2E [57)
=
59 10 0 7Px 59 10 M4x0.7Px
§ it peDgg. HH-0TPX10DP o s Tp0P
) - ]
o = T 11|g% S I
o HEER —d B> 11855
O | ] K HE
o HE Z2HX| F2 (Panasonic 50W, 100W) o TE Z2HX| F5 A82H42)
10 4-@3.4THRU,
35 @6x4DP

@30'3%
042

31
43

c
x
A
(=]
°
=
=)
=)

202°5%

-
|

4-M3x0.5PTHRU

58 | UKR series



UKR Option | UKR50, 60
UKR Option | UKR&0, 86

v
e HH Z2HX| F6 (Panasonic 200W, 400W) £
59 15 E
185 _ 305 e 4-M4X0.7PX8DP
85, PCDT0 e
Kl = =)
5
—] ] RES /
=t T Tl (e
= &
= 180
KH
o TE H2[3 HO (280 o TE{H2P H1 (281 §
1816 506 J— 1816 - T I_(C:'j
15 [—T - .7PX15I ‘_ﬁ. ‘ 27 4-M4X0.7PX15DP o
. o e i <
| @ @ | &
—q Hlyd T = .
S A <) RE g .. e
= °L@$+e@ ) 'i‘ DL@ Tt s
8 f g f -
160
KH
F
g
o
UKR86 =
o
<
D
o LH SIA FO (Delta/Mitsubishi/Yaskawa/Huichuan/Fuji 200w, 400W) e EE{ Z2HX]| F4 (Panasonic 750W)
87 87 12
23 50 23 50
28 ~ . X 28
i z 4-M4X0.7PX8DP 85 -2 ‘ -
v o= % §§/1 = R"“ i i
g TlEl 3 0 E e o
] ﬁLﬁgé W ﬂ*gg gol3 0
| S = 1 L ! 1 S |
— [ L . N T K e Jy iy
h 22 =S ! ~O
35 || o ' L PCDY0 <
09 |l 4-M5X0.8PX10DP D
e LIE| ZX| F1 (Panasonic 200W, 400W) o LH SX| F5 (A82E De0)
87 10 87 8
5. 50 B 50 =
8 85 2 %% 0
% h - :
o [ By L 4 "’\\6
77777 ] T E v e F e <
—l B || eRdy 2 — ,gjf,,ﬂ,f? ea g ,@, 3 &5
— | 3|t /g — 17 &¥0 © ER &
D e 4 i I B e - o [ rolol 7y <
— = 4MIX0.TPX8DP < -
4-M4X0.7PX8DP
e B Z2HX| F2 (Delta/Mitsubishi/Yaskawa/Huichuan/Fuji 100w) o LEE{ Z2X| F6 (A=ZH [O57)
87 8 87 8
23 50 - 2 2850 85 :Sgg
28 47.14 =
] - & — 2
L T~
’@J L /;ﬂ% G = — $ Ulj
—1 i(’ﬁ’gﬂoﬁ. g N8 . %{( el @7@3 2 3
— 1 E= U TlgE { H 3 — IR o= o
[ B Bt Hiem E =2 N 5’/5 | i C S lel |y =
e e = 4-NI4X0.7PXBDP —|
4-M4X0.7PX8DP
e LE E2HX| F3 (Panasonic 50W, 100W) e TE HEPI HO wzg)
87 8 2328
85 c
2%___ 50 2 40 4-M5X0.8PX12DP o
28 85 ! \ | -
18] gp ! o
" i
7 % == R N N o
ﬂ N EEPR o - 8 ks ‘ el &
—_ L — ;i——“—fg § |:| @7 ) o - Sgl ‘ Qr Qr x
i ®) e/ ™ S >
— [ LA o) ; : &

PCD45

ASTO | 59



EOIAE

=3 U 13
S A MR S EN1Z 24, A-1S (RILS 9)

Tel: 041-568-8852  Fax: 041-583-8853
OLhAbT A

SH ORHAl S8H Z 192-114 (LS2] 950-79)

Tel: 041-532-5804  Fax: 041-531-5805

H2E5E

SH M MET SE1Z 24, BS (RIS 98)

O |_ I"I'-l—
B7| sFdA| HEFZE| AR 42 C|HM| 2L} 6045

Tel: 031-8015-2831  Fax: 031-8015-2832 /’(

ASTO Official Partner

www.astoeng.com




